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Technical Data

Voltage:

20V (Li-ion, 1x4Ah)

No-load Speed:

0-800/0-1800/0-2500RPM

Impact Rate:

0-1100/0-2500/0-3500BPM

Torque Setting:

50/150/250NM

Shaft:

1/2"" square head

TeXVIKA XOpOKTNPLOTIKA

Taon:

20V (Li-ion, 1x4Ah))

Taxutnta xwpig doptio:

0-800/0-1800/0-2500RPM

KpoUoelg / Aento:

0-1100/0-2500/0-35008PM

Méyiotn por: 50/150/250NM

Tomog unmodoxng: Kapé 1/2"
données techniques

Tension: 20V (Li-ion, 1x4Ah)

Vitesse a vide:

0-800/0-1800/0-2500RPM

Taux d'impact:

0-1100/0-2500/0-35008PM

Max. Couple:

50/150/250NM

Arbre:

1/2"" square head

Dati tecnici

voltaggio:

20V (Li-ion, 1x4Ah)

Velocita a vuoto:

0-800/0-1800/0-2500RPM

Tasso di impatto:

0-1100/0-2500/0-3500BPM

Max. Coppia:

50/150/250NM

Albero:

1/2"" square head

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and
safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in
your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features
and may not be included in the product you just acquired.

* Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial
applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial
businesses or for equivalent purposes.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection,
repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried
out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

*0 kataokevaoThg Slatnpel to Sikaiwpa va mpaypatomnouoetl Seutepelouoeg arhayég oTo
OXESLOONO TOU TIPOIGVTOG KAl OTA TEXVLKG XAPAKTNPLOTIKA XWPLG iponyoUuevn eldomoinan,

EKTOG €AV OL aAAaYEG QUTEG EMNPEGTOUV GNUAVTIKA TNV anddoon Kat Aettoupyia aodpAleLag Twv
npoidvtwy. Ta e§aptripata rou nepypadovtal / anewkovifovtal otig oeAiSeg Tou eyxelpLdiou mou
KpaTdte oTa xépLa oag evdéxetat va adopolv kat og GAAa HOVTENX TNG OELPAG TIPOIGVTWY TOU
KOTQLOKELAOTH, HE TTAPOHOLA XOPAKTNPLOTIKA, KOl EVOEXETAL VOl HNV TTEPAApBAVOVTOL GTO TTPOLOV.
TIOU HOALG OTTOKTHOOTE.

* NaBete umoYn otL o eEOMALOUAG pag Sev £XEL OXESLAOTEL yLaL XPriON OE EUMOPLKEG,
EMAYYENUATIKEG 1) BLOpnXaVLIKEG EdapuOYEG. H eyyUnor pag Ba akupwbel av to mpoidv
XPNOLUOTIOLETAL OF EUMOPLKEG, ETOYYEAUATIKEG fj BLOUNXOVLKEG ETUXELPHAOELS 1) YL avdAoyoug
oKoToUg.

* Mo va Staopadiotel n aoddAeta kat n aloniotia tou IPoiovtog kKaBwe kat n LoxUg tng eyyunong
O\eg oL epyaoieg erubLOpBwoNG, eEAéyXou, ETULOKEUNG ) QVTKATAOTAoNG cupepAapBavopévng
TNG GUVTIPNONG KA TWV ELSIKWY PUBUICEWVY, TIPETEL VA EKTEAOUVTAL UOVO QIO TEXVIKOUG TOU
£€0UCLOSOTNHEVOU TUAHATOG Service Tou KATAOKEUAOTH.

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception du produit
et aux spécifications techniques sans préavis, sauf si ces modifications affectent de maniére sig-
nificative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages
du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeéles de la
gamme de produits du fabricant avec des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses
dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Veuillez noter que notre équipement n'a pas été congu pour une utilisation dans des applications
commerciales, commerciales ou industrielles. Notre garantie sera annulée si la machine est utilisée
dans des entreprises commerciales, commerciales ou industrielles ou a des fins équivalentes.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux

de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y compris la maintenance et les
réglages spéciaux, ne doivent étre effectués que par des techniciens du service aprés-vente agréé
du fabricant.

* |l produttore si riserva il diritto di apportare lievi modifiche al design del prodotto e alle specifiche
tecniche senza preavviso, a meno che tali modifiche non incidano in modo significativo sulle
prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte / illustrate nelle pagine del manuale che
hai in mano potrebbero riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
caratteristiche simili e potrebbero non essere inclusi nel prodotto che hai appena acquistato.

* Si prega di notare che le nostre apparecchiature non sono state progettate per I'uso in applicazi-
oni commerciali, commerciali o industriali. La nostra garanzia sara annullata se la macchina viene
utilizzata in attivita commerciali, commerciali o industriali o per scopi equivalenti.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di
riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, inclusi interventi di manutenzione e regolazioni
speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del
produttore.
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TexHnuyeckun gaHHU

Bontax:

20V (Li-ion, 1x4Ah)

CKopocT 6e3 HaToBapBaHe:

0-800/0-1800/0-2500RPM

CTeneH Ha Bb3geiicTeue:

0-1100/0-2500/0-3500BPM

Makc. BbpTau, MOMeHT:

50/150/250NM

Ban:

1/2"" square head

TexHU4KM nopaum

Hanon:

20V (Li-ion, 1x4Ah)

Bp3uHa 6e3 onTtepeherba:

0-800/0-1800/0-2500RPM

Crona yTuuaja:

0-1100/0-2500/0-3500BPM

Makc. OBpTHU MOMEHT:

50/150/250NM

OcoBuHa:

1/2"" square head

TexHUYKM noaaToum

Hanow:

20V (Li-ion, 1x4Ah)

Bp3uHa 6e3 onToBapyBakbe:

0-800/0-1800/0-2500RPM

CrTanka Ha BaunjaHue:

0-1100/0-2500/0-35008PM

* NpousBoauUTeNAT CY 3ana3Ba NPABOTO Aa NPABU Maskv NPOMEHW B AW3aiiHa Ha NPOAyKTa

1 TexHUueckuTe cneluduKaumum 6e3 npeaBapuTenHo U3BECTUE, OCBEH aKo Te3W NPOMEHNU

He NOBNWAAT 3HaYMTENHO Ha paboTaTa u Ge3onacHOCTTa Ha NPoAyKTUTe. YacTute, onucamu /
WNOCTPUPAHU B CTPAHUUMUTE HA PbKOBOACTBOTO, KOUTO AbPXKUTE B pPbLETe CU, MOraT Aa 3acarat u
APYyryn mogenu oT NpoAyKToBaTa IMHUA Ha NpoU3BoOAUTENA C I'IOA06HM XapaKTEePUCTUKU U MOXKe Aa
He BbAaT BKMIOYEHM B NPOAYKTA, KOIMTO TOKY-LLO CTe 3aKynuau.

* Mons, o6bpHeTe , Ye HaleTo 06opy/BaHe He e NPOEKTUPaHO 3a U3M0/3BaHe B
TbPrOBCKM, ThPrOBCKN WM NPOMULLINEHN NPUAOMKeEHUA. [apaHLmATa H We 6bae aHyaupaHa,
aKO MalliMHaTa ce M3M0/13Ba B TbPTOBCKM, TPTOBCKM WM MPOMULLNEHN NPEANPUATUA UK 38
EKBUBANEHTHY LieNn.

* 3a Ala ce rapaHTMpa 6e30NacHOCTTa U HaZeM/AHOCTTa Ha NPOAYKTA M rapaHLMoHHaTa BaIMAHOCT,
BCUYKW PEMOHTHM, MHCNEKTMPALLW, PEMOHTUPALLM MU NOAMEHALLM AEHHOCTH, BKIOYNTENHO
NoAAPbKKa M CNeLManHu HaCTPONKK, TPABBA Aa Ce U3BBLPLUBAT CAMO OT TEXHWULM OT OTOPU3MPAHNA
CepBy3 Ha Npon3BoaANTeNs.

* Mpown3sohay 3apKaBa NPaBo Aa U3BPLLN Matbe U3MEHE Y AU3ajHY MPOM3BOAA U TEXHUUKMM
cneunduKaumjama 6e3 NpeTxoAHe HajaBe, OCMM ako Te MPOMEHE 3HaYajHO yTudy Ha nepdopmaHce
1 6e3beaHoCT Npon3soAa. [lenosu onucaHu / MNYCTPOBaHM Ha CTpaHMLL@Ma NPUPYYHUKA KOjU
[iPXUTe y PyKama Mory ce OHOCUTM 1 Ha /ipyre Mozesne NPONU3BOAHE MHUje NPoMU3BoAa ca
CAMYHAM KapaKTepUCTUKaMa U MOXKAA Hehe GUTU yK/byyeHu y NPOU3BOZ KOjU CTE YNIPaBO Kynuau.

* MimajTe Ha yMy A3 Halua onpema Huje Au3ajHupaHa 3a ynotpeby y KoMepLuyujanHUm, TPrOBUHCKUM
WAU MHAYCTPUJCKMM NpuMeHama. Hawa rapaHuyja he ce NoHWUWTUTY aKo Ce MaLMHA KOPUCTU Y
KOMEpLMjaiHUM, TPFOBUHCKUM UM MHAYCTPUjCKUM Npedy3ehma nnu y jeaHake cepxe.

* [la 61 ce ocurypana CUrypHOCT W NOy3AaHOCT NPON3BOAA U Ba/MAHOCT rapaHLuje, cBe Nonpaske,
MHCNEKLuje, NONpaBKe UM 3ameHe, yk/bydyjyhu oapskasarbe 1 noce6Ha npunarohasatba, Mopajy
06aB/baT Camo CTPYuHbaLy oBnalwheHor cepsucHOr oe/berba Npon3sohaya.

* [POU3BOAMTENOT rO 3a/4PXKYBa NPABOTO /3 HANPaBK Ma/k U3MEHN BO [W3ajHOT Ha NPOMU3BOAOT
U TEXHUYKUTE CI'IELLM¢I4K3LLMM 6e3 NPeTXoAHO U3BECTYyBakbe, OCBEH aKO OBUE U3MEHU 3HAYUTENHO
BnjaaT Bp3 nepdopmaHcuTe 1 GesbeaHocTa Ha NponssoauTe. [leNoBUTe ONULWAHM / MNYCTPUPaHN
Ha CTPaHMLMTE Ha NPUPAYHUKOT WTO M MMaTe BO BalLM paLie MOXe Aa Ce OAHECYBaaT 1 Ha Apyru
mozenu og npoussoaHata I|I4HVIja Ha NPoOuU3BOAUTENOT CO CIUYHU KAPAaKTEPUCTUKU U MOXKE Aa He
6MAaT BKAY4Y€HW BO NPOM3BOAOT LWITO CTE ro CTeKHane.

[ 5 Te ieKa HaluaTa onpema He e An3ajHupaHa 3a ynotpeba Bo KOMEpLWjanHK, TPFOBCKU

Makc. BpTexkeH MOMEHT: 50/150/250NM

Bpatuno: 1/2"" square head
Té dhénat teknike

Voltage: 20V (Li-ion, 1x4Ah)

Shpejtésia pa ngarkesé:

0-800/0-1800/0-2500RPM

Shkalla e ndikimit:

0-1100/0-2500/0-35008PM

Max. Torque:

50/150/250NM

bosht:

1/2"" square head

WM MHAYCTPUCKN annKauuu. Hawara rapaHupmja ke 6uae yKnHaTa A0KO/IKy MalluHaTa ce Kopucti
BO KOMepLMja/IHu, TPFOBCKW MW MHAYCTPUCKN BUSHWUCK AW 33 €KBUBANIEHTHN HaMeHN.

* 3a pa ce 06e3beau 6e3beAHOCT M CUrYPHOCT HAa NPOMU3BOAOT M BaNMAHOCT Ha rapaHuujaTa, cute
paboTu 3a NonpaeKa, MHCNeKLMja, NonpaBka UK 3aMeHa, BKNYYyBajKu OApXKYBakbe U cnieuunjanHn
npunaroay , MOpa /13 1 U3BPLUYBaaT CaMo Y OfL 0BNACTEHMOT 0A/eN 3a YCAYTU Ha
NpOM3BOANTENOT.

* Prodhuesi rezervon té drejtén té béjé ndryshime té vogla né hartimin e produktit dhe specifikimet
teknike pa njoftim paraprak, pérveg nése kéto ndryshime ndikojné ndjeshém né performancén

dhe siguriné e produkteve. Pjesét e pérshkruara / ilustruara né faget e manualit gé mbani né duar
mund té kené té béjné edhe me modele té tjera té linjés sé produktit té prodhuesit me karakteristi-
ka té ngjashme dhe mund té mos pérfshihen né produktin qé sapo keni fituar.

* Ju lutemi vini re se pajisjet tona nuk jané projektuar pér t'u pérdorur né aplikime komerciale,
tregtare ose industriale. Garancia joné do té higet nése makina pérdoret né bizneset tregtare,
tregtare ose industriale ose pér géllime ekuivalente.

* Pér té siguruar siguriné dhe besueshmériné e produktit dhe vlefshmériné e garancisé, té gjitha
punét e riparimit, inspektimit, riparimit ose zévendésimit, pérfshiré mirémbajtjen dhe rregullimet
speciale, duhet té kryhen vetém nga tekniké té departamentit té shérbimit té autorizuar té prod-
huesit.
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[EN]

General Safety Rules

WARNING ! READ AND UNDERSTAND ALL INSTRUCTIONS.
Failure to follow all instructions listed below, may result in electric shock, fire and /or serious personal injury.

Work area

1. Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.

2. Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power
tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

3. Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical Safety

1) Do not abuse the cord. Never use the cord to carry the tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges, or moving parts.
Replace damaged cords immediately. Damaged cords may create a fire.

(The following applies only to tools with a separate battery pack)

2) A battery operated tool with integral batteries or a separate battery pack must be recharged only with the specified charger
for the battery. A charger that may be suitable for one type of battery may create a risk of fire when used with another bat-
tery.

Personal Safety

1. Stay alert, watch what you are doingi@anduse.common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while
you are tired or under the influence/of drugs, aleohol or medication. A moment of inattention while operating power tools
may result in serious personal injury:

2. Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Contain long hair. Keep your hair, clothing, and gloves away from
moving parts. Loose clothes, jewellery, or leng hair can be caught in moving parts.

3. Avoid accidental starting. Be sure switch is'in thelocked or off position before inserting batter pack. Carrying tools with
your finger on the switch invites accidents.

4. Do not overreach. Keep proper footing and balance at all'times. Proper footing and balance enable better control of the
tool in unexpected situations

5. Use safety equipment. Always wear eye protection, Dust mask,-non-skid'safety shoes, hard hat, or hearing protection must
be used for appropriate conditions.

Power tool use and care

1. Use clamps or other practical ways to secure and supportthe work'piece to'a stable platform. Holding the work piece by
hand or against your body is unstable and may lead to loss of cantrol.

2. Do not force tool. Use the correct tool for your application. The'correct toel will do-the job'better and safer at the rate for
which it is designed.

3. Do not use tool if switch does not turn it on of off. A tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must
be repaired.

4. Store idle tools out of reach of children and other untrained persons. Tools are dangerous in the hands of untrained users
5. Maintain tools with care. Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained tools with sharp cutting edge are less
likely to bind and are easier to control.

6. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, and any other condition that may affect the tool’s
operation. If damaged, have the tool serviced before using .Many accidents are caused by poorly maintained tools.

7. Use only accessories that are supplied with your model. Other accessories that may not be suitable for this tool and may
create a risk of injury when used.

Specific safety rules

1. Hold tool by insulated gripping surfaces when performing an operation where the cutting tool may contact hidden wiring
.Contact with a “live” wire will also make exposed metal parts of the tool

“live” and shock the operator.

2. keep hands clear of moving parts .

3. Do not touch moving parts, Allow the power tool accessories (bit and blades etc)to cool before touching them .They can
become extremely hot during use and can burn your skin.

4. Always wear protective safety glasses when operating power tools. Wear a face mask when environment is dusty.

5 WWW.BORMANNTOOLS.COM



[EN]

Main Description

1. 1/2" Square drive anvil 4. Led Worklight 6. Belt Clip
2. Variable speed trigger switch 5.20V Li-ion Battery Pack 7. Forward / Reverse selector
3. Hand Grip 8.Torque Setting Switch 9.Battery Pack Release Button

Basic Operation

Rotational Drive Selection (Fig.5)

The forward/reverse drive selector switch 7 determines the direction of rotation of drive (clockwise or anticlockwise).

To select the direction of rotation:

Stop machine and push the switch 7 to the left or right.

When the direction switch is pushed to the left, the chuck will rotate clockwise.

When the switch is pushed to the right, the drive rotate anti-clockwise.

Before operation, check that the switch is set the required position. Do not change the direction of rotation until the driver
comes to a complete stop.

When the wrench is not in use move the switch to neutral (middle position) in order to lock the trigger.

Note: Failure to use the neutral position may activate the trigger inadvertently. This inadvertent operation may damage the
power tool.

Variable Speed Trigger (Fig.6)

When the trigger 2 is pressed the drive will rotate (provided the direction switch 7 is set in the forward or reverse position).
This trigger switch is electronic which/enables the,user to vary the speed continuously.

The speed varies according to how far.the trigger switch is depressed.

The further it is pressed, the faster the,drive spindle will rotate.

The lighter it pressed, the slower it will rotate.

Note: If the fastening is heavily corroded, orextremely tight, it may be necessary to release the fixing by hand before
continuing with the wrench.

Note: Always tighten fixings to the correct torque as indicated by;the manufacturer using a calibrated torque wrench. Failure
to do so may result in the fixing to becoming damaged or insufficiently:tightened.

Note: This product is equipped with an electric brake.

Installing And Removing Sockets (Fig.4)

This wrench is supplied with a 1/2" Square Drive 1

Note: This product is equipped with an electric brake. Never.use any'sockets oraccessories that are not hardened for impact
use.

Never use standard chrome vanadium Steel sockets which can shatter and'can cause personal injury.

To fit a socket:

Push fit the socket over the anvil. The friction based ring holds the socket securely in place.

To remove a socket:

Pull the socket away from the anvil to remove.

Note: Extra effort may be required when fitting and removing brand new sockets on their initial usage.

Belt Clip (Fig.7)

The spring steel belt clip 6 is convenient for hanging the drill temporarily. The clip can be installed on either side of the tool.
To install the clip:

Locate the clip 6 in position and fasten with screw 6.1 supplied, take care to not over-tighten and strip the thread.

LED Work-light (Fig.8)
To aid use in confined, and inadequately it spaces; the LED work-light 4 automatically illuminates when the trigger is
activated.

Different speed and torque setting(Fig.9)

Press the button (8) to select the speed and torque, squeeze the trigger with different pressure to vary the speed according
to different work conditions.

Setting 1: 0-800 RPM (Max torque 50Nm)

Setting 1: 0-1800 RPM (Max torque 150Nm)

Setting 1: 0-2500RPM (Max torque 250Nm)
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Fevikég O8nyieg AodaAoug Xpriong
MPOEIAOMNOIHZH! AIABAZTE KAl KATANOH=TE OAEZ TIZ OAHTIEZ.
Edwv 8ev akoAouBrioete OAeG TIg mapakdtw odnyieg, uropei va npokAnOei nAektporAnéia, upkayld kat /
coBapdg TPAUUATIOHOG.

Xwpog epyaoiag

* Kpatote 1o xwpo epyaciag oog kabapo kat pue Koo GwTlopod. OL aKATAoTATOL I OKOTEWOL XWPOL UMOPEL VoL T(POKAAETOUV
TPAUHATIONOUG.

* Mnv AeLToupyeite T NAEKTPLKA EpYaAEia OE EKPNKTIKEG ATHOODALPES, OTIWG OE XWPOUG HE EVDAEKTA UALKA, Q€pLal fj OKOVEG.
Ta NAeKTPIKA pyaleia Umopel va tpokaA€éoouy oTtiBeg Kat va pokaAécouv GwTLd.

® Kpatote matdid ko AN ATOpa LaKPLA EVW AELTOUPYEITE TO EpyaAelo auTd. OL IEPLOTIAOHOL MITOPEL VaL Gag KAVOULV val
X&oeTe TOV €AEyXO.

HAektpikr) acdpaieia

1) Npootatelote to kahwdlo. Moté unv xpnoLomnoLeite To KAAWSLO yLa va petadépete To epyadeio. Kpatrote to kahwdio
HakpLd and OeppdtnTa, AASL, aXpNPEG AKPEG f KWVOUUEVA MEPT. AVTIKATAOTHOTE AUEOWG TA KATECTPAUMEVA KaAwdLa. Ta
xahaopéva KoOAwSLa eVEEXETAL VA TIPOKAAEGOUV TTUPKOYLA.

(Ta mapakdTw LoXVOUV HOVO yLa EpYaAEiopE EEXWPLOTH pratapia)

2) Eva epyaeio TIOU AELTOUPYEL e UMOTaPiaL e EVOWUATWHEVES UaTapies fi §ExwPLOTA wratapia mpénel va enavadoptile-
TAL LOVO HE TOV KABOPLOUEVO POPTLATH MIATAPiog. Evag GpopTLoTh mou pnopel va eivat KatdAAnAog yia évay tumo pnotapi-
Qg Uopel va Snpoupynoet KivEuvoTupKayLEG OTav XpnoLUoToLeitat e GAAN pratapia.

Npoocwrikn achaieia

¢ AWOTE TIPOOOXN OTNV EPYACLA 0OG KOL XPNOLLOROLHOTE KOWAOYLKY OTAV XPNOLUOTOLE(TE NAEKTPLKA epyaeia. Mn xpnot-
HOTIOLE(TE TO EPYAAELO OTAV ELOTE KOUPATUEVOL F), BPLOKECTE KATWIQTO TNV EMHPELA OUGLWY, OAKOOA 1} dapudkwy. Mia oTyur
anpooe§iag Katd tnv Aewtoupyia UMopet va pokakéCeL GOBOPO TPAUUATIOUO.

* XpNOLHOTIOLOTE TIPOSWTIKA (8N Tpootaciag. Popdre mayta yvakidmpootaciag. E§aptApata npootaciog 6nws paoka
oKOVNG, UTtOSN AT TTPOOTACIAG, KPAVOG 1 WTOAOTILSEG TaL OTIOLOL XPNGLUOTIOLOUVTAL € KATAAANAEG GUVONKEG LELWVOUV TOV
Kiv6uVo TpaUUATIONOU.

¢ ArtodUyete Ty Katd AdBog ekkivnon. Zyoupeuteite 6Tt 0 SLaKOTTNG eivatotnw,Ogen Off mpwv va cuvséoete To epyaleio
otnV piaL KaL TPV VoL GNKWOETE 1 petadépete To epyaleio. H petadopd tou epyaleiou e to S&xTULO 0To SLaKOmTn propet
Va TIPOKAAETEL ATUXALOTAL

o Adatpéote OAa ta KAEWSLA pUBULONG aTtd To epyaleio TIPLV VoL T0 AeLTOLPYHOETE. Eva KAEWST Mtopel va ektogeuTel kat va
TPOKAAECEL GOBOPO TPAUUATIONUO.

¢ Mnv tevtwveote. Kpatrote otabepd matnpa kat Loopportia KABE oTtypr. AUTO 060G ETLTPETEL VoL EXETE KAAUTEPO EAEYXO TOU
epyaleiou oag avd maca oTyun.

* NtuBeite katdA\nha. Mn dopate dpapdid polyxa kat koopApata. Kpatnote to paAAd, to pouxa KaL T YAVTLO OaG LOKPLA
arno ta KwoUpeva pépn tou epyaleiou. Ta Gapdid pouxa, To KOOUAKOTO KL TA PaKkPLEMAANG Utopel va iaoTtouv ota
KWWOUMEVQ Hépn Tou epyaieiou.

4) Xprion Kat ouvtipnon epyaieiov

* Mnv untepdopTWVETE TO £pYaAeio. Xpnaotpomnotiote To katdAAnAo epyaleio yia tnv katdAAnAn epyacia. To cwoto epyaleio
Ba kAvel TV epyacia o amodotikd Kat pe peyaAitepn aodalela 0to puBUO yia To omoio oXeSLAOTNKE.

* Mn xpnopornoleite o epyaleio edv o Sakomtng Sev Aettoupyel. Omolodrmote epyaleio mou Sev pnopei va eheyxBet eivat
EMUKIVEUVO KO TIPETTEL VOL ETILOKEVLOTEL.

* Anoouvbéate to epyaleio amod tnv npila npwv va mpaypotonotoete pubuiostg, alayr e§aptnUdTwy Kat tpv thv arobn-
Keuaorn. ME TOV TPOTIO AUTO HELWVETE ToV KivBuvo Tng Katd AdBoug ekkivnong.

* AnoBnkeVote ta epyaleia LOKPLA arto TaLSLA KOl PNV EMITPETIETE GE ATOWA TIOU eV yvwpilouv Tig 08nyieg autég va to
Aettoupyrioouv. Ta nhektpikd epyaleia eival emkivbuva ota xépla atdpwv mou §gv £xouv TV KAtdAAnAn yvwon.

® SuvTnproTe Ta NAeKTpLka epyaleia. EAEyETe yia tpoPAfaTa 0T KWOUHEVA LEPN, OTIACHEVO AVTAAAAKTLKA KAt YLa OToLa
GAAN KoTtdoToon Wtopei va emnpedosL Tov TpOTo Aettoupyiag Tou epyaleiou. Edv to epyaleio eivat xahaopévo Ba mpémet
va 800l og e€ouolodotnuévo o€pPLg yLa emokeur). MoANG atuyfpata Uropei va pokUouv amnd va Kakd cuvtnpnuévo
epyaleio.

* Kpatrote 1o e§dptnpa Komrg apnpeo. To e€apTnua KOG mou ivat atxunpd eivat mo anibavo va UmAoKApeL Kot Tio VKO-
Ao va eleyyBet.

* Xpnotpomnotrote ta epyadeia, Ta e§aptripata Kot To avtoAaKTKG cUpdwva pe Ti§ 0dnyieg autég AapBdvovtag urnod Tig
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ouvOnKkeg epyaoiag kat tnv epyacia mou BéAeTe va ekteéoete. H xprion tou epyaleiou yla Stadopetikég Aettoupyieg and
OUTEG YLa TLG OTTOLEG £XEL OXESLAOTEL Utopel va POKAAEDEL ETUKIVOUVEG KATAOTAOELG.

ElS1kég 08nyieg aodaleiog

1. Kpatrjote to epyaleio amnod Tig LoVWHEVES ETILPAVELEG OTOV eKTEAE(TE pLa epyacia Omou To epyaleio komng unopel va €pBet
oe enadr pe kpudEG KaAwdlwoelg. H emadr pe éva "evepyd" KaAwSL0 Ba KAVEL ETTiONG EVEPYA TAL METAAALKA QyWYLUO HEPN
Tou epyaleiou kat Ba pokaAéael nAektpomAnéia oTov XELPLOTH.

2. KpatAoTe Ta XEPLA 00§ HOKPLA OO TOL KWVOU LEVAL EPN.

3. Mnv ayyi{ete Ta KwoUpeva pépn, adriote Ta APTHUATO TOU NAEKTPLKOU Epyaleiou (HUTEG KaL TPUTIAVLA KATL.) VO KPUW-
ooUuV TPV Ta ayyiete. MmopoUv va yivouv oAU {eotd Katd T xprion Kat vo tpokAnBouv eykavpata.

4. Xpnoworoleite mavra yuold aodadeiag otav xelpileote nhektpikd epyaieia. Qopéote Aok TPOOTAGLAG OTAV TO TEPL-
BaAov givat oKoviopévo.

Nepypacdr BAGIKWY TUNHATWY Kot E§0PTHHATWY

1. YroSoxn oUvéeong (kapé 1/2) 4. Auyvia epyaciog LED 7.Eriloyéag katebBuvong replotpodrig
2. 3kav8daAn On/Off eAéyxou 5.Mnatapia 20V Li-ion

HeTaBANTAG TaxUTNTOG

3. AvtiodoBntikn xetpohapn 6. KAin ouykpdtnong

Baotkn Asttoupyia

Erttdoyéag katevBuvong neplotpodrig(Ew:5)

0 erhoyéag 7 kaBopilel tnv katevBUvVan mepLotpodri¢ (Se§ldotpoda i aplotepdotpoda).

lNa va emhé€ete TV KateLOuUvan MEPLOTRODNG:

STANOTAOTE TO £PYAAELO Kot OTPWETE TOV EMAOYERLTZ. TTIPOG TOL APLOTEPA f TIPOG TaL L.

'Otav o erhoyéag wbnBei mpog ta apLotepd, o/Took Ba neptotpadei Se§ldotpoda.

'Otav o emiloyéag meletal mpog ta Se€Ld, To TEOKIMEPLOTPEDETAL apLoTEPOOTPOdA.

Mpuv arno t Aettoupyia, eAéySte OTL 0 emhoyéag eivarpubptepévog otnv emBuuntr Béon. Mnv aAldlete Ty katevBuvon
TEPLOTPOPNG HEXPL O OBNYOG VO OTAUATHOEL TEAEIWG,

‘Otav 10 epyaieio Sev xpnoLUOMOLELTAL, HETAKLVAOTE TOV. ETUAOYEQ otnV B€on aodaleiog (Leoaia BEon) ya va KAELOWOETE T
oKkavSaAn.

Inpelwaon: H un xprion tg oubétepng B€ong Unopei va evepyomoujoeL akoUota Th.okavSaAn. Auth n akovola Aettoupyia
uropei va ipokahéoet BAGBN oto NAeKTPLKO epyaleio.

ZkavS8aAn On/Off uetaBAntrig taxvtntag (Ew.6)

‘Otav meoBei n okav8dAn 2, o kwntipag Oa meplotpadet (He ThY TPoUTEOECN OTLO ETAOYEQG.T EXEL PUBULOTEL OE pia oo
™G 8V0o KateuBUVOELS). H nAekTpovik okavEAdAn Tou epyaheiou EMLTPENEL OTOV XPROTH va eNEYXEL A pWG TNV ToxUTNTA
TEPLOTPOPNG.

H taxvtnta petaBaretat avaloya pe to Babud otov omoio sival matnpévn n okavSan.

‘000 MePLO0OTEPO TUELETAL, TOOO TIEPLOCOTEPO AUEAVETAL N TaXUTNTA TIEPLOTPODNG TOU.

Inpeiwon: EGv to purmouhovi éxet Slappwbei oe peydo Babuo ) eivat oplypévo pe oAU LleydAn portr, Kopel va XpeLaoTel
va 1o §e0difete Xelpokivnta, mpLv cuVeXIOETE Ue TO UITOUAOVOKAELSO.

Inueiwon: Idi€te mdvra ta pnouldvia, Tig Bideg kat ta e§apTARATA OTEPEWONG LE TN CWOTH POTLY, OTWE UTIOSELKVUETAL ATt
TOV KOTAOKEVALOTH XPNOLUOTIOLWVTAG VAl KOAUIPAPLOpEVO poTtOKAELS0. Se avtibetn mepintwon, wropei va pokAnBei PAGSN
A AavBaopévn cvodLen.

Inpelwaon: To epyaleio eivat epoSLacpévo pe NAeKTpLKO dpévo.

AANAGlovtag kapubdxkia (Ewk.4)

AUTO T0 KAeLSi mapéxetal pe unodoxr ouvdeong 1/2" (1).

Inueiwon: To epyaleio eivat epoSLaopévo pe NAEKTPLKO Gpévo. MoTE pnv xpnotponoleite kapudakia rj e§aptrpata ou Sev
€xouv uTooTel kdmolou eidoug enefepyacia okAjpuvong yla Aettoupyia o cuVSUAOUO PEe TOAULKA Epyaheia.

MOTE HNV XPNOLUOTIOLEITE TLG LUTEG KoL TTAPEAKOHEVA Xpwiou Bavadiou ou uropouv va BpupaTIOTOUV Kat Vol
T(POKAAECOUV TPAUUATIOUO.

la vo TonoBeTHOETE £va KapuSAKL:

TomoBetroTe TO KAPUSAKL GTIPWXVOVTAG TO 0TV UTtoSoXN cUveang uéxpL va acbaiiost otnv Béon tou.

MNa va adatpeoste éva KapudAakL:

Adatpéate T0 KapuSdkL and v unodoxr cUvEeong TPABWVTAG TO TTPOG Ta €.

Inpelwaon: Mmnopet va arattnBel emumAéov mpoomdbeLa OTav GUVSEETE f} AMOCUVEEETE KALVOUPYLO KAPUSAKLA KATA ThV
apyn Toug xprion.
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KAut cuykpdtnong (Ewk.7)

To petaMkd KAUT eEAGopaTog 6 givat KAtdAANAO yLa Tnv Mpoowpvr} oTrpLn Tou Tpumaviov. To KAUT pnopet va tortoBetn el
o€ kaBe mAeupd tou epyaheiou.

la vo tonoBetrioete To KAUT:

EruAé€Te pio amo TG MAEUPEG KAl OTEPEWOTE TO He T Bida 6.1 ou MapEXETAL OTNV APXLKT) CUOKEUAGIA, TPOCEETE vaL NV
odi€ete umepPoAkd kat tpokaéoete BAAPN To omeipwpa.

Auyvia epyaoiag LED (Eik.8)
H Auyvia epyaoiag eivat oA xpriown katd tnv epyacia o Suompootta onpeia pe eAutr wtiopd. H Auxvia epyaciag LED 4
avABEL autOpaTA LE TV EVEPYOTIOLNON TNG OKAVEAANG.

Anéppupn

Av Sgv Suvatal mAéov va xpnotpomnotnBel o epyadeio i 6tav Sev punopei mAov va emiokevaoTel, BefatwBeite OTL €xeL
anoppdBel cLUDWVA E TOUG OXETIKOUG KAVOVIOHOUG.

ETUKOLVWVAOTE LE TNV TOTUKF ap)XT] VL0 AETTTOUEPELEG OXETIKA HE TA CUOTAKOTA CUANOYKG OTNV TIEPLOXH 00,

T ONEG TIG TIEPUTTWOELG:

* Mnv anoppintete ta NAEKTPLKA EPYAAELQ UE TA OLKLOKA aroppippaTa.
® Mnv KOTAOTPEPETE TO EPYANELD KOl TOV/EEOMALOUO HECW KAVONG.

* Mnv anoppintete ta AHHE w¢ aotikd amdBAnta xwpic Stadoyn.
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Reégles générales de sécurité
AVERTISSEMENT ! LISEZ ET COMPRENEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS.
Le non-respect de toutes les instructions ci-dessous peut entrainer un choc électrique, un incendie et / ou des bles-
sures graves.

Espace de travail

1. Gardez la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones encombrées et sombres invitent aux accidents.

2. N'utilisez pas d'outils électriques dans des atmosphéres explosives, par exemple en présence de liquides, gaz ou poussiéres
inflammables. Les outils électriques créent des étincelles qui peuvent enflammer la poussiére ou les fumées.

3. Eloignez les enfants et les personnes présentes lorsque vous utilisez un outil électrique. Les distractions peuvent vous faire
perdre le contréle.

Sécurité électrique

1) N'abusez pas du cordon. N'utilisez jamais le cordon pour transporter I'outil. Tenez le cordon a I'écart de la chaleur, de I'hu-
ile, des arétes vives ou des pieéces mobiles. Remplacez immédiatement les cordons endommageés. Les cordons endommagés
peuvent créer un incendie.

(Ce qui suit s'applique uniquement aux outils avec une batterie séparée)

2) Un outil fonctionnant sur batterie avec des batteries intégrées ou une batterie séparée ne doit étre rechargé qu'avec le
chargeur spécifié pour la batterie. Un chargéur qui peut convenir a un type de batterie peut créer un risque d'incendie lor-
squ'il est utilisé avec une autre batteries

Sécurité personnelle

1. Restez vigilant, regardez ce que vousfaites et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez un outil électrique. N'utilisez
pas d'outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'influence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un moment d'in-
attention lors de |'utilisation d'outils électriques peut entrainerdes blessures graves.

2. Habillez-vous correctement. Ne portez pas de'vétements amples ni de bijoux. Contiennent les cheveux longs. Gardez vos
cheveux, vos vétements et vos gants a I'écart des pieces mobiles: Des,vétements amples, des bijoux ou des cheveux longs
peuvent étre pris dans les piéces mobiles.

3. Evitez tout démarrage accidentel. Assurez-vous que I'interrupteur@st.en\position verrouillée ou désactivée avant d'insérer
la batterie. Le transport d'outils avec votre doigt sur l'interrupteur invite les accidents.

4. Ne vous étendez pas trop. Gardez une bonne assise et un bon,équilibre’a tout moment. Une bonne assise et un bon équili-
bre permettent un meilleur contréle de I'outil dans des situations inattendues

5. Utilisez un équipement de sécurité. Portez toujours desdunettes de'protection, un masque anti-poussiére, des chaussures
de sécurité antidérapantes, un casque ou une protection-auditive pour les conditions appropriées.

Utilisation et entretien des outils électriques

1. Utilisez des pinces ou d'autres moyens pratiques pour fixer et soutenir.la piéce a travailler sur une plate-forme stable. Tenir
la piéce a travailler a la main ou contre votre corps est instable et peut entrainer une'perte de controle.

2. Ne forcez pas I'outil. Utilisez I'outil approprié pour votre application. L'outil correct fera’le travail mieux et plus str a la
vitesse pour laquelle il est congu.

3. N'utilisez pas |'outil si l'interrupteur ne I'éteint pas. Un outil qui ne peut pas étre controlé avec l'interrupteur est dangereux
et doit étre réparé.

4. Rangez les outils inutilisés hors de portée des enfants et des autres personnes non formées. Les outils sont dangereux entre
les mains d'utilisateurs inexpérimentés

5. Entretenez les outils avec soin. Gardez les outils de coupe aff(ités et propres. Des outils bien entretenus avec une aréte de
coupe nette sont moins susceptibles de se coincer et sont plus faciles a controler.

6. Vérifiez le désalignement ou le coincement des piéces mobiles, la rupture des piéces et toute autre condition pouvant
affecter le fonctionnement de I'outil. S'il est endommagé, faites réparer I'outil avant de |'utiliser. De nombreux accidents sont
causés par des outils mal entretenus.

7. Utilisez uniquement les accessoires fournis avec votre modeéle. Autres accessoires qui peuvent ne pas convenir a cet outil et
peuvent créer un risque de blessure lors de leur utilisation.

Régles de sécurité spécifiques

1. Tenez l'outil par des surfaces de préhension isolées lorsque vous effectuez une opération ol I'outil de coupe peut entrer en
contact avec un cablage caché.

«Vivre» et choquer |'opérateur.

2. gardez les mains éloignées des pieces mobiles.
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3. Ne touchez pas les pieces mobiles, laissez les accessoires de |'outil électrique (mors et lames, etc.) refroidir avant de les
toucher. Ils peuvent devenir extrémement chauds pendant |'utilisation et vous brdler la peau.

4. Portez toujours des lunettes de protection lorsque vous utilisez des outils électriques. Portez un masque facial lorsque
I'environnement est poussiéreux.

Description principale

1. enclume d'entrainement carré 1/2 " 3. Poignée 6. Clip de ceinture
2. Interrupteur a gachette 3 vitesse 4. Projecteur de travail a LED 7. Sélecteur avant / arriére
variable 5.Batterie Li-ion 20 V

Opération de base

Sélection de I'entrainement rotationnel (Fig.5)

Le sélecteur de marche avant / arriére 7 détermine le sens de rotation de la marche (dans le sens horaire ou antihoraire).
Pour sélectionner le sens de rotation:

Arrétez la machine et poussez I'interrupteur 7 vers la gauche ou la droite.

Lorsque le commutateur de direction est poussé vers la gauche, le mandrin tourne dans le sens horaire.

Lorsque l'interrupteur est poussé vers la droite, le variateur tourne dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
Avant |'utilisation, vérifiez que le commutateur est réglé sur la position requise. Ne changez pas le sens de rotation avant
I'arrét complet du conducteur.

Lorsque le conducteur n'est pas utilisé, placez I'interrupteur en position neutre (position médiane) afin de verrouiller la
gachette.

Remarque: Le fait de ne pas utiliser la position neutre peut activer la gachette par inadvertance. Cette opération accidentelle
peut endommager |'outil électriques

Déclencheur a vitesse variable (Fig.6)

Lorsque la gachette 2 est enfoncée, I'entrainement tourne (a cendition que le commutateur de direction 7 soit réglé en
position avant ou arriére). Ce commutateur de déclenchement est électronique, ce qui permet a |'utilisateur de faire varier la
vitesse en continu.

La vitesse varie en fonction de la pression sur la gachette.

Plus il est enfoncé, plus la broche d'entrainement tournerapidement:

Plus il est léger, plus il tourne lentement.

Remarque: Si la fixation est fortement corrodée ou extrémement serrée,.ilpeut étrenécessaire de desserrer la fixation a la
main avant de continuer avec la clé.

Remarque: Serrez toujours les fixations au couple correct indigué parie fabricant a I'aide d'une clé dynamométrique calibrée.
Dans le cas contraire, la fixation pourrait étre endommagée owinsuffisamment serrée.

Remarque: Ce produit est équipé d'un frein électrique.

Installation et retrait de supports (Fig.4)

Cette clé est fournie avec un entrainement carré 1/2 "1

Remarque: Ce produit est équipé d'un frein électrique. N'utilisez jamais de douilles ou d'accessoires non durcis pour un im-
pact.

N'utilisez jamais de douilles en acier au chrome vanadium standard qui peuvent se briser et provoquer des blessures.

Pour monter une prise:

Poussez la douille sur I'enclume. L'anneau basé sur le frottement maintient fermement la douille en place.

Pour supprimer un socket:

Tirez la douille loin de I'enclume pour la retirer.

Remarque: Un effort supplémentaire peut étre nécessaire lors du montage et du retrait de prises neuves lors de leur utilisa-
tion initiale.

Clip de ceinture (Fig.7)

Le clip de ceinture en acier a ressort 6 est pratique pour suspendre temporairement la perceuse. Le clip peut étre installé de
chaque coté de l'outil.

Pour installer le clip:

Repérez le clip 6 en position et serrez avec la vis 6.1 fournie, veillez a ne pas trop serrer et dénuder le filetage.

Lampe de travail a LED (Fig.8)

Pour faciliter I'utilisation dans des espaces confinés et inadéquats; la lampe de travail a LED 4 s'allume automatiquement
lorsque la gachette est activée.
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Disposition

A la fin de la vie utile de la machine ou lorsqu'elle ne peut plus étre réparée, assurez-vous qu'elle est éliminée conformément
aux réglementations nationales.

Contactez votre autorité locale pour plus de détails sur les programmes de collecte dans votre région.

En toutes circonstances:

* NE jetez PAS les outils électriques avec les ordures ménagéres.
* NE PAS incinérer.

* Ne jetez pas les DEEE en tant que déchets municipaux non triés.
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Regole generali di sicurezza

AVVERTIMENTO ! LEGGI E COMPRENDI TUTTE LE ISTRUZIONI.
La mancata osservanza di tutte le istruzioni elencate di seguito pud provocare scosse elettriche, incendi e / o gravi
lesioni personali.

Area di lavoro

1. Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Le aree disordinate e buie invitano agli incidenti.

2. Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polvere infiammabili. Gli
utensili elettrici generano scintille che possono incendiare la polvere o i fumi.

3. Tenere lontani bambini e astanti mentre si utilizza un elettroutensile. Le distrazioni possono farti perdere il controllo.

Sicurezza elettrica

1) Non abusare del cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare lo strumento. Tenere il cavo lontano da fonti di calore,

olio, spigoli vivi o parti in movimento. Sostituire immediatamente i cavi danneggiati. | cavi danneggiati possono provocare un
incendio.

(Quanto segue si applica solo agli strumenti con un pacco batteria separato)

2) Uno strumento a batteria con batterie integrate o un pacco batteria separato deve essere ricaricato solo con il caricabatte-
rie specificato per la batteria. Un caricabatterie che puo essere adatto a un tipo di batteria puo creare un rischio di incendio se
utilizzato con un'altra batteria.

Sicurezza personale

1. Stai attento, osserva cosa stai facendo e usaiil buonisenso quando usi un elettroutensile. Non utilizzare uno strumento elet-
trico quando si & stanchi o sotto I'effetto, didroghepalcol'e medicine. Un momento di disattenzione durante I'utilizzo di utensili
elettrici pud provocare gravi lesioni personali.

2. Vestirsi adeguatamente. Non indossare abiti larghi o gioielli.'Contenere i capelli lunghi. Tenere capelli, indumenti e guanti
lontano dalle parti in movimento. Abiti larghi, gioielli o'capelli lunghi possono rimanere impigliati nelle parti in movimento.

3. Evitare I'avvio accidentale. Accertarsi che I'interruttore sia in posizione di blocco o spento prima di inserire la pastella. Il
trasporto di strumenti con il dito sull'interruttore proveca incidenti.

4. Non sporgersi. Mantieni il giusto equilibrio ed equilibrie,in ogni:momento. Una corretta posizione e equilibrio consentono
un migliore controllo dello strumento in situazioni impreviste

5. Usare |'equipaggiamento di sicurezza. Indossare sempre protezioni pergli-occhi, maschera antipolvere, scarpe antiscivolo,
elmetto protettivo o cuffie protettive per le condizioni appropriate:

Uso e cura degli utensili elettrici

1. Utilizzare morsetti o altri modi pratici per fissare e sostenere il'pezzo in lavorazionesu una piattaforma stabile. Tenere il
pezzo in lavorazione a mano o contro il proprio corpo € instabile® pu¢ portare alla‘perdita.di controllo.

2. Non forzare lo strumento. Utilizzare lo strumento corretto per I'applicazione. Loistrumento corretto fara il lavoro meglio e
in modo piu sicuro alla velocita per cui é progettato.

3. Non utilizzare lo strumento se l'interruttore non lo accende o spegne. Uno strumento'che non puo essere controllato con
l'interruttore e pericoloso e deve essere riparato.

4. Conservare gli strumenti inattivi fuori dalla portata di bambini e altre persone non addestrate. Gli strumenti sono pericolosi
nelle mani di utenti non addestrati

5. Mantenere gli strumenti con cura. Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili sottoposti a una corretta ma-
nutenzione con tagliente affilato hanno meno probabilita di legarsi e sono pil facili da controllare.

6. Verificare il disallineamento o I'associazione delle parti in movimento, la rottura delle parti e qualsiasi altra condizione che
possa influire sul funzionamento dello strumento. Se danneggiato, far riparare lo strumento prima dell'uso. Molti incidenti
sono causati da strumenti di scarsa manutenzione.

7. Utilizzare solo gli accessori forniti con il modello. Altri accessori che potrebbero non essere adatti a questo strumento e che
potrebbero creare rischi di lesioni durante I'uso.

Norme di sicurezza specifiche

1. Tenere |'utensile per le superfici di presa isolate quando si esegue un'operazione in cui I'utensile da taglio puo entrare in
contatto con cavi nascosti. Il contatto con un filo “in tensione” rendera anche le parti metalliche esposte dello strumento
"Vivere" e scioccare |'operatore.

2. tenere le mani lontane dalle parti in movimento.

3. Non toccare le parti in movimento, lasciare raffreddare gli accessori degli elettroutensili (punta, lame, ecc.) Prima di toccar-
li. Possono surriscaldarsi durante I'uso e bruciare la pelle.
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4. Indossare sempre occhiali protettivi quando si utilizzano strumenti elettrici. Indossare una maschera quando I'ambiente &
polveroso.

Descrizione principale

1. Incudine da 1/2 " quadrata 4. Faro da lavoro a led 6. Clip da cintura
2. Interruttore grilletto a velocita variabile 5.Batteria agli ioni di litio da 20V 7. Selettore avanti / indietro
3. Impugnatura

Operazione base

Selezione dell'azionamento rotazionale (Fig.5)

Il selettore di marcia avanti / indietro 7 determina la direzione di rotazione dell'azionamento (in senso orario o antiorario).
Per selezionare il senso di rotazione:

Fermare la macchina e spingere l'interruttore 7 verso sinistra o destra.

Quando l'interruttore di direzione viene premuto a sinistra, il mandrino ruotera in senso orario.

Quando l'interruttore viene spinto verso destra, |'unita ruota in senso antiorario.

Prima dell'operazione, verificare che l'interruttore sia impostato sulla posizione richiesta. Non modificare il senso di rotazione
fino a quando il conducente non si ferma completamente.

Quando il conducente non & in uso, spostare l'interruttore in folle (posizione centrale) per bloccare il grilletto.

Nota: il mancato utilizzo della posizione neutra puo attivare il grilletto inavvertitamente. Questa operazione involontaria puo
danneggiare |'utensile elettrico.

Innesco a velocita variabile (Fig.6)

Quando si preme il grilletto 2, I'azionamento ruotera (a,condizione che l'interruttore di direzione 7 sia impostato in avanti o
indietro). Questo interruttore a grilletto'¢ elettronica.che'consente all'utente di variare continuamente la velocita.

La velocita varia in base alla pressione dell'interruttore del grilletto.

Piu viene premuto, pil velocemente ruotera ilmandrinoddiazionamento.

Piu leggero ha premuto, piu lentamente ruotera.

Nota: se il fissaggio & fortemente corroso o estremamente stretto, potrebbe essere necessario rilasciare il fissaggio a mano
prima di continuare con la chiave.

Nota: serrare sempre i fissaggi alla coppia corretta come indicato dal produttore.usando una chiave dinamometrica calibrata.
In caso contrario, il fissaggio potrebbe risultare danneggiato aiinsufficientemente serrato.

Nota: questo prodotto é dotato di un freno elettrico.

Installazione e rimozione di prese (Fig.4)

Questa chiave & fornita con un 1/2 "Square Drive 1

Nota: questo prodotto & dotato di un freno elettrico. Non utilizzare mai prese,o‘accessori che noh siano induriti per un
impatto.

Non utilizzare mai prese standard in acciaio al cromo vanadio che possono-frantumarsi e causare lesioni personali.

Per inserire una presa:

Inserire la presa sopra l'incudine. L'anello basato sull'attrito mantiene saldamente.in posizione la presa.

Per rimuovere un socket:

Estrarre la presa dall'incudine per rimuoverla.

Nota: potrebbe essere necessario uno sforzo aggiuntivo quando si inseriscono e si rimuovono nuove prese sul loro utilizzo
iniziale.

Clip da cintura (Fig.7)

La clip da cintura in acciaio per molle 6 &€ comoda per appendere temporaneamente il trapano. La clip puo essere installata su
entrambi i lati dello strumento.

Per installare la clip:

Individuare la clip 6 in posizione e fissarla con la vite 6.1 in dotazione, fare attenzione a non stringere eccessivamente e
spellare la filettatura.

Faro da lavoro a LED (Fig.8)

Per facilitare I'uso in spazi confinati e inadeguati; la luce di lavoro a LED 4 si accende automaticamente quando viene attivato
il grilletto.
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Disposizione

Al termine della vita utile della macchina o quando non puo pil essere riparata, assicurarsi che venga smaltita in conformita
alle normative nazionali.

Contattare |'autorita locale per i dettagli degli schemi di raccolta nella propria zona.

In tutte le circostanze:

¢ Non gettare gli elettroutensili nei rifiuti domestici.

* NON incenerire.

¢ Non smaltire i RAEE come rifiuti urbani indifferenziati.
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06wu npaBuna 3a 6esonacHoct

BHUMAHME ! YETETE U PASBEPETE BCUMKU UHCTPYKLIUW.
@ HecnassaHeTo Ha BCUYKM UHCTPYKLMKM, 36pOEHN NO-A0NY, MOXe A3 fOBeae A0 TOKOB yaap, noxap v / uau
CepPMO3HU TeNECHU HapaHABAHUA.

Pa6oTHa cpepa

1. Nopabpskaiite paboTHaTa 30Ha uncTa U JO6pe OCBETEHA. 3aTPyNaHUTE U TBMHU 30HW NPUKAHBAT 3/I0MONYKM.

2. He n3non3BaiiTe e/I€KTPOMHCTPYMEHTUTE BbB B3pMBOOMNAcHa aTMocdepa, Hanpumep npu Handme Ha 3anannmm TeYHOCTH,
rasose unu npax. ENeKTpuyeckunTe MHCTPYMEHTM Cb34aBaT MCKPK, KOUTO MOTaT Aa 3anassT Npaxa uau M3napeHuaTa.

3. [ipbiKTe Aela 1 CTPAHUYHM LA Aaney, LoKaTo paboTUTe C eNeKTPOUHCTPYMEHT. PasceiiBaHETO MOXe fa foBeae 40
3ary6a Ha KOHTPO.

Enektpuuecka 6esonacHoct

1) He 3noynotpe6ssaiite ¢ kabena. Hukora He n3non3saiite kabena, 3a Aa HOCUTE MHCTPYMeHTa. [ipbiKTe Kabena faned ot
TOM/IMHA, Mac/Io, OCTPU pbBoBe MK ABUKELLM ce YacTh. CMeHeTe nospeseHnTe Kabenn HesabasHo. MoBpeaeHuUTe WHypose
MoraT fja Cb3/a4at noxap.

(CnesHOTO ce OTHaCA Camo 33 MHCTPYMEHTYU C OTAENEH KOMMN/IEKT 6aTepun)

2) AKyMynaTopeH MHCTPYMEHT C BrpaZeHn 6aTepumn uam oTaeneH KOMNAeKT 6atepum TpAabsa Aa ce 3apekaa camo ¢
onpeAeNeHoTo 3apAAHO 3a 6aTepuaATa. 3aPAZHOTO YCTPOICTBO, KOETO MOXKE A3 € NOAXOAALLO 33 €AMH TUN BaTepus, Moxe Aa
Cb3faZe PUCK OT MOXKap, KOraTo ce U3non3gac apyra batepus.

Jlnuna 6e3onacHocT

1. bbaeTe Halwpek, rejaiiTe KakBo NPABUTE U M3NOA3BAIITE 3A4paBUA pasyM, KOraTo paboTuTe C eNeKTPOUHCTPYMEHT. He
M3MN0N3BalTe eNEKTPOUHCTPYMEHT, fOKATOICTE YMOPEHU UK MOZ Bb3AENCTBUETO HAa HAPKOTULLM, aIKOXON UAW NIeKapCTBa.
MOMEHT Ha HEBHMMaHKeE No Bpeme Ha paboTa,C eneKTPUUECKMMHCTPYMEHTM MOXKeE fa A0BEAE 0 CEPUO3HU TeNECHU
HapaHABaHUA.

2. O6neuete ce NpaBuaHo. He HoceTe cBO6OAHM Apexu AW BUsKyTa. CbabpIKaT AbAra Koca. [lpbiKTe KocaTa, ApexuTe
PbKaBULIMTE CY Aaned OT ABUKelLM ce YacTu. OTNYCHATU Apexi, BykyTawmamn Abara Koca morat Aa 6bAaT yI0BEHM B ABUKELLM
ce yactu.

3. M36sarsaiite cNy4aliHOTO CTapTUpaHe. YBepeTe ce, Ye NPeBKAIOYBATENAT € B'3aKMOUEHO MW U3K/THOUEHO NONOKEHWE, Npeau
[la NoCTaBUTe NakeT 3a TecTo. HOCEHETO Ha MHCTPYMEHTY C NPBET Ha NPEBRIIOYBATE/NA, NPUKAHBA 3/10MONYKM.

4. He npekanssaitte. Moaabpaiite npasuaHa onopa 1 6anaHc No'BcakoBpeme. MpasrnHaTa onopa v 6anaHc nossonssart
n0-406bP KOHTPO/ HA MHCTPYMEHTA NPY HEOUAKBAHU CUTYALIMM

5. M3non3Baiite npegnasHo obopyasaHe. BuHarv HoceTe 3allyta 3a ounTe, 3a NoAX0AALLMYCNOoBKA TPAGBA fja ce M3NoN3Ba
MacKa 3a Npax, 3aLnUTHU 0BYBKM, KOUTO HE Ce NNb3raT, TBbpAA LWamnKa MW CAyX0Ba 3alluTa.

W3non3ssaHe M rpuKa 3a eNeKTPOMHCTPYMEHTA

1. U3non3Baiite cKoBM UKW APYrY NPAKTUYHW HAYMHK A3 3aKpenuTe U NOAKPENuTe paboTHUA eNemMeHT KbM CTabunHa
nnatdopma. MpuabpKaHeTo Ha PabOTHOTO Napye Ha PbKa MAKM KbM TANOTO BM € HECTAaBWAHO M MOXKe Aa AoBeae A0 3aryba Ha
KOHTpPO/I.

2. He HaTUCKaliTe MHCTPYMeHT. M3non3BaiiTe NpaBUAHUA MHCTPYMEHT 33 BaLLETO NPUIOKEHMWE. NPaBUIHUAT UHCTPYMEHT e
cBbpLuM paboTaTa no-go6pe 1 No-6e30nacHO CbC CKOPOCTTA, 33 KOATO € NpefHa3HaueH.

3. He ©3non3BaiiTe MHCTPYMEHT, aKO MPEBK/IIOYBATENSAT HE 0 U3K/OUN. MIHCTPYMEHT, KOMTO He MO3Ke Aa Ce ynpaBnsiBa ¢
NpeBK/ItoYBaTENs, € ONaceH W TpA6Ba 4a 6be PEMOHTUPaH.

4. CbXpaHnBaiiTe HEAaKTUBHU MHCTPYMEHTU M3BbH AOCTHNA HA AEL U APYrv HETPEHWUPAHM NNLA. MHCTPYMEHTUTE Ca ONacHu B
pbLeTe Ha HeobydeHun notpebutenu

5. Moaabpiaiite BHUMATENHO UHCTPYMeHTUTE. MoAAbPKANTE PEHKELLUTE UHCTPYMEHTH OCTPYU U YnCTH. NpaBuaHo
NOALBPIKAHUTE UHCTPYMEHTM C OCTBP peskell, pbb ca Mo-MasiKo CKIOHHM A Ce CBbP3BAT U Ca NO-JeCHU 3a yrpaseHue.

6. MposepeTe 3a HECHOTBETCTBME MW CBHP3BAHE HA NOABUMKHM YaCTH, CYYNBaHE Ha YaCTW U BCAKAKBM 4PYTY YCIOBUSA, KOUTO
Morart fja NoB/IAAT Ha paboTaTa Ha MHCTPYMEHTa. AKO ce NOBpeauTe, Npeau Aa U3MN03BaTE MHCTPYMEHTa, TpAbBa Aa ce
06cny»KBa. MHOro aBapuu ca NPUYUHEHW OT JIOLIO MOALbPKAHN UHCTPYMEHTU.

7. U3non3BaiiTe camMo akcecoapu, KOWTO ce JOCTaBAT C BalMA MOZeN. [lpyry aKcecoapu, KOUTO MOXE a He Ca NOAXOAALM 33
TO3M MHCTPYMEHT M MOTaT Aa Cb34afaT PUCK OT HapaHaABaHe npu ynotpeba.

CneunduuHu npasuna 3a 6esonacHoct

1. lpbXKTe MHCTPYMEHTa Ypes U30MPaHK 3aXBalLALLM NOBBbPXHOCTM, KOraTo M3BbPLUBATE ONEPaLA, NPU KOATO PeXELLUAT
MHCTPYMEHT MOe 13 KOHTaKTyBa CbC CKPUTO oKkabenfaBaHe. KOHTAKTHT €, )KMB“ NPOBOAHMK CbLUO LLie HanpaBu OTKPUTK
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METa/IHW YacTW Ha UHCTPYMEHTa
,Ha }u1Bo" 1 WoKmnpa onepatopa.

2. naseTe pbLETE OT ABUNKELLM CE YACTU.

3. He pokocBaiiTe agvKelym ce YacTn, OcTaBeTe aKcecoapuTe Ha eNEeKTPOMHCTPYMEHTaA (61T 1 OCTpUeTa M T.H.) Ad Ce OXNAAAT,
npeay Aa rv AokocHeTe. Te MoraT Aa CTaHaT U3K/HUUTENHO ropeLLy No Bpeme Ha ynotpeba 1 Aa U3ropAT Koxara Bu.

4. BuHarv HoceTe NpeAnasHu 04MAa, Korato paboTuTe C eNeKTPUYECKM MHCTPYMeHTU. HoceTe macka 3a nue, Korato

OKO/MHaTa cpeja € 3anpalweHa.
OCHOBHO onucaHue

1.1/2 " KBaapaTHa HaKOBasnHA 4. Led Worklight 7. CeneKtop 3a Hanpepa / Ha3ag
2. NpeBK/IlOYBaTEN Ha TpUrep € NPOMeHNNBA 5. 20V autueBO-iOHHA b6aTepusa

cKopocT

3. XBaTKa 3a pbue 6. Knun 3a konaHa

OCHOBHA onepauyua

WU360p Ha BbPTALLO 3aaBUKBaHE (Pur.5)

MpesktouBaTenaT 3a M360p Ha 3a4BUKBaHe Hanpes / Ha3az 7 onpejens NOCOKaTa Ha BbPTEHE Ha 3a/BMKBAHETO (MO NOCOKa
Ha 4aCOBHMKOBATA CTPE/IKa UAKM 06paTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPEIKA).

3a fa usbepeTe NocokaTa Ha BbpTeHE:

CnpeTe mMaluMHaTa U HaTUCHeTe NPeBKAOYBATENS 7 HANABO UAM HAJACHO.

KoraTo 6yTOHBT 3a MOCOKa Ce HAaTUCHE HANIABO, NATROHHMKBT LLe Ce 3aBbPTW NO NMOCOKA HA YAaCOBHUKOBATA CTPE/KA.
KoraTo npeBK/oYBaTeNAT € HAaTUCHAT, HAAACHO; YCTPOMCTBOTO Ce BbpTH 06PATHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPEJIKA.

Mpeav paboTa NnpoBepeTe Aany NPeBKAOYBATENAT @ 3aaJEH B }KeNaHOTO NoNoKeHue. He npomeHsiTe nocokaTa Ha
BbPTEHE, [LOKATO BOAAYLT HE CMPe HaMb/IHO.

KoraTo ApaiiBepbT He ce U3N0N3Ba, NPEMECTETE NPEBK/I0YBATE/INA B HEYTPA/IHO (CPEAHO NOOXKEHWE), 3a A 3aK/ounTe
CcrycbKa.

3abeneskka: Heusnon3saHeTo Ha HeyTPaIHa NO3ULNA MOMKE A3 AKTMBKPA CMyCbKa N0 HEBHUMAHWMe. Ta3u HeBHUMATENHA
paboTa MO3Ke A4a NOBPEAM eNEKTPOUHCTPYMEHTA.

3apeiicTBaHe Ha NPomMeHAUBa cKopocT (Pur.6)

KoraTo HaTMCHeTe CNycbKa 2, 3afiBUXKBAHETO LUE Ce 3aBbPTH (MPW YCIIOBKE, Ye NPEBKAIOYBATENAT HA MOCOKaTa 7 € HaCTPoeH
B NONOMKEHME HaNpes, UK Ha3aa). To3u 3ajeiicTBall NPeBK/ItoYBaTE/ e BJIEKTPOHEH,KORTO NO3BOAABA Ha NOTPebUTeNa Aa
MPOMEHs CKOPOCTTa HEMPEKbCHATO.

CKOpOCTTa Bapupa B 3aBUCUMOCT OT TOBA JOKbAE e HaTUCHAT MPEBKNIOYBATENAT HAaCNYCbKa.

K0/NKOTO No-HaTaTbK Ce HAaTUCHE, TONKOBA MO-6bP30 Lue ce BbPTH WNUHAENAHA 33 ABUKBAHETO.

K0/IKOTO No-1eKo HAaTUCHa, TOIKOBa NO-6aBHO Le Ce BbpTU.

3abeneka: AKO 3aKONYABAHETO € CUIHO KOPO3UPAHO UK € U3KNOYUTENHO 34PaBO, MOSKE [a.Ce HaNoXM GUKCMpaHeTo Aa ce
0CcBOGOAM Ha PbKa, NPean Aa NPOSLIKMUTE C FAEYHUA KNOY.

3abenekka: BuHary 3ataraiite GuKcMpawwmuTe e1emMeHTU KbM NPaBuaHUA BbPTALL MOMEHT, KaKTO € MOCOYEHO OT
NPOW3BOAUTENSA, KAaTO M3N0N3BaTE KaMBPUPaH raeyeH KoY. HecnassaHeTo Ha TOBa MOXe Aa fJ0BeAe A0 NoBpesa Uiu
HeAOCTAaTbYHO 3aTAraHe Ha GpUKCHpaHeTo.

3abeneskka: To3n NPOAYKT e CHabAEeH C eNeKTpUYecKa CrmpayKa.

WHcTanupaHe n npemaxsaHe Ha rHesaa (dur.4)

Tosu raeyeH Koy ce gocTaea ¢ 1/2 "kBagpaTHo 3ag8uxeaHe 1

3abenerkka: To3mn NPOAYKT e CHABAEH C eneKTpuyecka cnupayka. HuKora He M3non3gaiiTe rHe3sa UKW akCcecoapu, KOUTO He ca
3aKaneHu 3a yaap.

HuKora He M3non3BaiTe CTaHAAPTHU rHE3Aa OT XPOMUPaHa BaHaMeBa CTOMaHa, KOMTO MOraT Aa ce paspyLaTt U moraT Aa
NPUYNHAT TENECHWU HAaPAHABAHMA.

3a fJa nocTtasuTe rHespo:

HaTucHeTe rHe3[0TO BbpXy HakoBanHATa. MPbCTEHBT Ha OCHOBATA Ha TPUEHE AbPKMU FHE3A0TO CUTYPHO Ha MACTO.

3a ga npemaxHeTe rHe3go:

M3abpnaiiTe rHe340TO OT HAKOBa/IHATA, 3a [ja Fo M3BaguTe.

3abenexkka: Moxe fja ce HaNoXM AOMBAHUTENHO YCUAME NPU MOHTUPAHE U CBANAHE Ha YACTO HOBM KOHTAKTU Npu
MbPBOHAYANHOTO UM U3NON3BAHE.
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KonaH 3a kaun (dur.7)

Mpy»KMHHaTa cTOMaHeHa ckoba 3a KosaH 6 e yao6Ha 3a BpeMeHHO OKauBaHe Ha CBPeAsIoTo. KnunsT moske aa 6bae
MHCTaNMpaH OT ABETe CTPAHU Ha MHCTPYMEHTA.

3a fa UHCTanupare Kauna:

HamepeTe WwmnkaTa 6 B NOJIOXKEHWE 1 3aKpeneTe C JOCTaBeH BUHT 6.1, BHUMaBaiiTe 4a He 3aTerHeTe U He OTCTpaHWUTe
pesbara.

LED pa6otHa ceeTauHa ($pur.8)
3a noanomaraHe Ha U3no/A3BaHETO B 3aTBOPEHM U HEMOAXOAALUM NpoCTpaHcTea; LED ceeTanHaTta 4 paboTi aBToMaTuyHoO,
KOraTo 3aAeicTBa CnycbKa.

U3xBbpnsHe

B Kpas Ha paboTHWA XKMBOT Ha MaLLKMHATA WM KOTaToO TA BeYe HE MOKe Aa Bble PEMOHTUPAHA, YBEPETE Ce, Ye TA Ce U3XBbPAA
B CbOTBETCTBME C HAUMOHANHUTE paanopepﬁw.

CB'bp)KeTe Ce C MeCTHMA opraH 3a ﬂO,Cl,p06HOCTM OTHOCHO CXemuTe 3a c1>6mpaHe BbB BalwuAa paﬁOH.

Mpu Bcuukm obcToATeNcTBa:

o HE U3XBbpAsAiiTe €NEKTPOUHCTPYMEHTUTE C BUTOBM OTNAAbLM.
o HE usrapsire.

* He usxsbpasiite OEEO kaTo HecopTUpaHu 6utosm oTnagbum.
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OnwrTa npaBuna o 6esbegHocTn

YNO3OPEHE ! NPOYUTAITE U PASYMEBUTE CBE YNYTE.
HenowrToBatbe CBUX YNYTCTaBa HaBeAEHMX Y HACTaBKY MOXKE JOBECTM A0 CTPYjHOT yaapa, noxapa u / nam
036M/bHUX TEeNecHUX nospeaa.

PaaHm npoctop

1. PapHy NOBpPLUMHY OAPKaBajTe YNCTOM U A06PO OCBET/bEHOM. 3arpHyTa U MpayHa noapyyja nosueajy Ha Hecpehe.

2. He Kopu1CTUTE eNeKTPUYHM anaT y eKCNN03MBHOj aTMOCchepu, Ha NpUMep y NPUCYCTBY 3anasbUBUX TEHHOCTH, racosa UAu
npawuHe. ENeKTpUYHK anati cTBapajy UCKpe Koje Mory 3anaauTu nNpawmHy Uan aum.

3. ApuTe AjeLly M NponasHUKe AOK KOPUCTE eNEKTPUYHM anaT. CMeTakbe BaM MOXKeE [O0BECTU A0 rybuTKa KoHTpoe.

EneKktpuuHa 6e36egHoct

1) He 3noynotpebsbasajTe kabn. HUKaga He KopucTUTe Kabn 3a Howere anata. [pkute Kabn Aasbe o TONNOTE, y/ba, OWTPUX
MBULA UM MOKPETHUX Aenosa. OwTteheHe kabnose 3ameHuTe ogmax. OwTeheHn Kaba10BKU MOTY CTBOPUTYH NOXKaPp.

(Cnepehe ce ogHocK camo Ha anate ca 3ace6HUM naketom b6atepuja)

2) AKyMynaTOpCKM anart ca uHTerpucaHum batepujama unum sacebHo nakosarbe Hatepuja Mopa ce NyHUTU Camo MyHayem.
Myray Koju je noroaaH 3a jeaHy BpcTy 6aTepuja Moxe CTBOPUTM ONACHOCT OA MOXKapa aKo Ce KOPUCTY ca Apyrom GaTepujom.

JNnuHa 6e3begHocT

1. byauTe 6yAHwM, NasuTe WTa paAuTe WKOPUCTUTE 34paB pPasym Npu pajy C eNeKTPUYHUM anaTom. He KOPUCTUTE eNeKTPUYHM
anart oK CTe YMOPHU UM NOZ, yTULAjeMAPOora, a/lkoxona UM NeKoBa. TpeHyTaK HenaxHbe TOKOM Paja eNeKTPUYHKUX anata
MOe PesyaTMpaTh 036MbHUM NMYHKUM OBPEAAMA.

2. 06yuuTe ce npaBuaHo. He HocuTe Nabasyoaehy.uan Hakut. Cagpike ayry Kocy. [lpxute Kocy, oaehy 1 pykaBuue noaabe
0/, NOKPETHUX AenoBa. Jlabasa ogeha, HAKUT AN Ayra KOCAMOTY Ce yXBaTUTU Y MOKPETHUM AeN0BUMa.

3. U3beragajTe cnyyajHo cTapToBatbe. MNpuje ymeTarsa nakeTa 3a Tmjecto, 6yamTe CUrypHU 4a je NPeKknAay Y 3aKk/byyaHom unam
MCK/bYY4EHOM MO/I0XKajy. Holwere anata NPCcToM Ha NpeKuAauy nosnea Ha Hesroge.

4. He npetepyjte. Oap:KasajTe NpaBuaHy NOANOTY MPABHOTENKY.Y CBAKOM TPEHYTKy. [paBuaHa noaiora v paBHoTeXa
omoryhasajy 60/by KOHTPONY anaTa y HeoYeKUBaHUM CUTYauMjama

5. KopucTute curypHocHy onpemy. YBeK HocuTe 3alITUTY 3@ 04U, 3ai0AroBapajyhe ycioBe KOPUCTUTE 3aLUTUTHY Macky,
3aWTUTHE UMNene, KAU3ake UAKN 3alTUTY CayXa.

Ynotpe6a u 6pura o eNeKTpUUHOM anaty

1. KopuctuTe cTesasbKe UAK Apyre NPakTUYHE HaYMHE A3 APUYBPCTUATE M MOAYAPUTE PAZHMKOMAZ Ha CTabuaHy naatdopmy.
[lpkarbe pafHOr KOMaja 3a PyKy WM Y3 TeNO je HeCTabUAHO U MoXKe JOBECTU A0 rYBUTKa KOHTpONe.

2. He popcupajre anat. Kopuctute ncnpasaH anat 3a cBojy anaukalinjy. McnpaeaH anat he nocao y4nHUTM 60/bUM U
CUTYPHUjUM BP3UHOM 33 KOjy je KpenpaH.

3. He KopucTUTE anaT ako ce NpeKknaay He UCK/bYYn. ANaT Koju ce He MOXe ynpaB/baTy MPeknagayem je onacaH 1 mopa ce
nonpasuTu.

4. CKNaAnwWwTuTe NpasHe anaTte BaH AoMallaja Aeue U Apyrux HeobyyeHuX anua. AnaT je'onacaH y pykama HekBasmprKoBaHMx
KOPWCHMKa

5. Max/bnBo oapkasajTe anate. [lpKuTe anate 3a pesakbe oWTPUM U YUCTUM. MPABUAHO OAPKaBaHM anaTh ca oWTPom
PE3HOM UBMLIOM Makbe Ce BEXY U NaKLLe UX je KOHTPoAncaTy.

6. MpoBepuTe Aa M cy NOKPETU UMW AEN0BU NOBE3aHU Ca MOKPETHUM AeN0BUMA, NOM/berbe Aenosa U buno Koje apyro
CTakbe Koje MOXKe YTULLATK Ha pag anaTta. AKo je owTteheHa, npuje ynotpebe cepsucupajte anat. MHore Hecpehe y3pokyjy
Nole oApKaBaHW anatu.

7. KopucTtute camo foaatHy onpemy Koja ce ucnopydyje y3 saw mogen. Octanu npubop Koju MoxKaa Huje norofaH 3a oBaj
anat u MoXe CTBOPUTU PU3MK Of, NOBPEAA aKo Ce KOPUCTHU.

CneunduyHa cUrypHocHa npasuna

1. ip)ku1Te anat 3a U30/10BaHe XBaTa/bCKe NOBPLUMHE NPUAUKOM U3BOheHa onepaLmje Npu Kojoj anaT 3a pesarbe Moxe gohu
Y KOHTaKT Ca CKPUBEHWUM OXMUUYerbeM. KOHTaKT ca ,»KMBom” uLom he Takohe CTBOPUTU U3N0XKEHE METaIHE AeN0Be anaTta
"YsnBO" U WOKKMpa onepaTtepa.

2. ApKUTe pyKe NoAAsbe Of NOKPETHUX AeNoBa.

3. He aupajTe NOKpeTHe AenoBe, OCTaBUTE Aa Ce A0AALM €NeKTPUYHOT anata (6uT v ceunsa utg,.) Oxnage Npe Hero LWTO UX
foavpHete. OHM Mory Aa NocTaHy u3y3eTHo Bpyhu Tokom ynoTpebe u mory Aa cnasbyjy Bally KOXKY.

4. Mpv papy ca eNeKTPUYHUM aNaTUMa YBEK HOCUTE 3alUTUTHe HaoYape. HocuTe Macky 3a ML Kaja je OKOAMHA Npalltbasa.
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FnaBHKu onuc

1.1/2 " KBagpaTHM NOFOH HaKOBHA 4. Nep, Bopkaunrxt 7. CeneKktop Hanpep, / Ha3ap,
2. NpeknAaay oKMAa4a ca NPOMEH/LUBOM 5. /lu-non 6atepuja og 20 B

6p3uHOM

3. PyyHu 3axsar 6. Knun 3a Kauw

OcHOBHa onepaumja

WU360p potaumjckor noroHa (Cnauka 5)

Mpeknaay 3a ogabup Hanpujes / HaTpar NoroHckKn 7 ogpehyje cmjep potaumje noroHa (y cmjepy Kasasbke Ha caTy uam
06pHYTO).

[a 6ucte nsabpanv npasad, potaumje:

3aycTaBuUTe MaLLMHY U NPUTUCHUTE NPpeKnaay 7 Haneso UK YAECHO.

Kapa ce npeknaay 3a cmep nomepa yneBo, rasa ce okpehe y cMepy KasasbKe Ha caTy.

Kapa ce npeknAaay NputUCHe yaecHo, NOTroH ce okpehe y cmepy CynpOTHOM Of, Ka3asbKe Ha caTy.

Mpe paga, nposepuTe Aa K je NpeKknAaY NOCTaB/beH Y XKe/beHOM NoNoXajy. He merajTe cMep okpeTakba A0K ce Bo3ay
NOTNYHO He 3ayCcTasu.

Kaa ce BO3ay He KOPUCTU, MOMAKHWUTE NMPeKUAaY y HeyTpanHu (Cpeatbu Nonoxaj) Aa GuUcTe 3ak/byyanu oknaay.
HanomeHa: AKO He KOPUCTUTE HEYTPaNHU NONONKA], HEXOTULLE MOXKETE aKTUBMPATK OKMAay. OBaj HEHaMjepHU paj Moxe
OLUTETUTM ENIEKTPUYHU anar.

OKpeTHU OKMUAAY ca NpomeH/bUBom 6p3uHom (Cn.6)

Kapa je okuaay 2 nputucHyT, noroH he.ce okpeTaTu'(noa yc108omM Aa je npekngay 7 cmepa nocTas/beH y Hanpea uam
yHa3aa). OBaj npeknAaY je enekTpoHNYKIUKoju omoryhaBa KOPUCHUKY fia HenpecTaHo Merba 6p3nHy.

Bp3unHa Bapupa y 3aBUCHOCTU OA, TOra KOAMKO je MPUTUCHYT OKMAaY.

Lo ce Aasbe nputucHe, Hpike he ce OKPeTHO BPETEHO OKpeTaTu.

LLTo je nakwwm nputncHyT, To he ce cnopuje potmupaTh.

HanomeHa: Ako je npuusphuBatbe jako KOPOAMPAHO UK je BpAOYBPCTO, MoKAa he 6UTH noTpebHo aa ce npuuspwhusarbe
OTNYCTUTE PYKOM Npe Hero LWTO HacTaBUTe ca K/byyem,

HanomeHa: YBek npuuspcTuTe npuuspluherba Ha npaBunaHO6pTHY MOMEHT KaKo je To Ha3Hauno npoussohay kopucrehm
KanubpupaHm Kibyd 3aKPETHOT MOMEHTA. AKO TO He YUUHUTe, MOXKE A0hKn aoloLiTehera UK HEAOBO/LHOT 3aTe3aka
npuuspwhema.

HanomeHa: OBaj npoun3BoA, je onpem/beH eNeKTPUYHOM KOYHULOM.

WHcTanuparbe U yknatbatbe yTuuHuua (Cn.4)

0OBaj K/byy ce ucnopyuyyje ca 1/2 "kBagpaTHUM noroHom 1

HanomeHa: OBaj Npov3BOA, je ONpeM/beH eNeKTPUYHOM KOUHULOM-HUKaLa He KOPUCTUTE YyTUYHNLIE UK A0AATKE KOjU HUCY
ouspwheHw 3a ygapue.

HWKaga He KOpUCTUTE CTaHAAPAHE Yapane of XPOM-BaHaAUjyM YenuKa Koji ce MOFy. CAOMUTU'M MOTY NPOY3POKOBaTH
TenecHe nospeae.

[la bucte nocTaBuAM yTUUHULYY:

MocTaBuTe YTUYHMLIY NPEKO HaKOBHba. MpCTeH Ha 6a3u Tpersa YBPCTO APKM YTUYHULLY Ha MecTy.

[la 61CTe YKNOHWAW YTUYHULY:

M3ByuMTE YTUYHMLY Of, HaKonana Aa bucte je yKIoHWUAN.

HanomeHa: Moxaa he 6uth notTpebaH A0AaTHM HaNOP NPUINKOM NOCTaB/bakba U YKNakbarba NOTNYHO HOBMX YTULHULA NPpU
HUXOBOj NOYETHOj ynoTpebu.

WUcjeuak Kauwesa (cnuka 7)

Onpy»KHa YennyHa Tpaka 3a cTesarbe 6 NorogHa je 3a npuspemeHo obeluatrbe bylwmanLe. Kamn ce Moxe MHCTanMpaTtn Ha obe
CTpaHe anara.

[la 61cTe MHCTANNPANU CHUMAK:

HamecTuTe Knn 6 y NoN0XKaj M NPUYBPCTUTE Ta UCMOPYYEHWUM BUjKOM 6.1, NpunasuTe Aa He 3aTeKeTe U He 3aTerHeTe HaBoj.

NEQ, pagHo ceetno (Cn.8)

[la ce kopucTv ynotpeba y 3aTBOPEHUM U HeaZleKBaTHO NpocTopujama; JIE[, pagHa namnuua 4 ayToMaTCK1 CBET/IN Kaja ce
aKTMBMpPA OKMAAY.
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Opnarawe

Ha Kpajy pasHor BeKa MallnHe UK Kaja Ce BULLE HE MOXKe NONPaBUTH, OA/IOKMTE je Y CKNady ca HaLMOHANHMM NPONUCUMa.
3a AeTasbe O WeMama Cakyn/bakba y Balwoj 6,1M3nMHM 06paTuTe ce 10KaNHOM OpraHy.

Y cBMM OKONHOCTVMA:

o HE opN1a)knTe eNekTpuUHK anat ca KyhHUm oTnasom.
¢ HE nanute.

* He opnarat BEEE kao HeopTopucaHu KOMyHanHK oTnag.
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General Safety Rules

NPEAYNPEAYBAE! MPOYUTAITE U NOATOTBETETE CUTE YnatcTBa.
HeuncnonHyBatkbe Ha CUTe YNaTCTBa HaBeAEHN NOAONY, MOKe A3 PE3YNTMPa BO eNeKTPUUEH yaap, noxap u / uau
cepuo3Ha M4Ha nospeaa.

Pa6oTHa noBplmHa

1. Yysajre ja paboTHaTa noBpLUMHa YncTa U J06pO ocBeTneHa. HepesoT 1 TeMHUTe 06/1aCTM NOKaXyBaaT Hecpeku.

2. He KopucTeTe eNeKTPUYHM anaTv BO EKCNN03UBHM aTMOCHEPH, Ha MPUMEP BO MPUCYCTBO Ha 3anasiMBu TEYHOCTH, racoBM
WM NpalimnHa. ANaTKUTe 3a HarojyBarbe CO34aBaaT MCKPYM LITO MOXKAT A3 ja 3ananart npaLvMHaTa uim n3ropeHuumTe.

3. YyBajTe rv Aeuata M MUHyBauMTeE NOAANEKY JOZEKa PaKyBaTe CO eNeKTPUYHA anaTka. PaceaHocTa Moxe Aa NpeAun3BuKa 4a
n3rybute KoHTpona.

EneKktpuuHa 6e36egHoct

1) He ro 3noynoTpebysajte kabenot. Hukoral He KopucTeTe ro KabenoT 3a Aa ja HocuTe anaTtkata. Yysajre ro kabenot
NOAANEKy of, TOMMHA, Macio, OCTPY PaboBM MW AEN0BM LITO Ce ABMKAT. BefHall 3aMeHETE M OLITETEHNUTE KULM.
OLWTETEHUTE KULM MOXKE [ja CO34a4aT NOXKap.

(CnesHoTO Cce oAHecyBa camo Ha anatu co nocebHa akymynatop)

2) Anatka ynpasysaHa og 6aTepuja co uHTerpanHu 6atepumn uam nocebHa akymynatopcka batepuja Mopa fa ce HanosHu
Camo co HaBeAEHMOT NoNHaY 3a 6atepujaTa[loNHAYOT WTO MOXKe Aa BuUAe NOToAeH 3a eAeH BUA BaTepuja Moxe Aa
NpeAn3BMKa PU3NK OZ, MOXKapP Kora ce KOPUETH €o apyra batepuja.

NnuHa 6e3begHocT

1. OcTaHeTe npeaynpeayBsajTe, reAajTe,ITOMPaBuTe U KOpUCTeTe 34paB PasyM Kora pakyBaTe CO eleKTPUYHa anaTtka.

He KopUCTeTe eneKkTpUYHa anaTka fOAEKa €Te YMOPHU UM NOA AEJCTBO Ha IEKOBU, a/IKOXON UAUN NeKoBU. MOMEHT Ha
NpeTnasMBOCT AOAEKa aNnaTkuTe 3a paboTa MOKaTAa Pe3yNTURAAT CO CEPUO3HM IMYHU NOBPEAN.

2. O6bneuun npasuaHo. He HoceTe nabasa obnekawmnu HakuT. Coapxm Aonra Koca. YyBajTe ja kocaTa, obnekaTa U HapakeuuuTe
noganeky of NoaBUKHUTE Aenosu. Nlabasa 06neKapHAKUT WAK JoOAra,Koca MOXKAT Aa buaaT GaTeHn BO AeN0BM LITO ce
ABUXaT.

3. U3berHysajTe cny4ajHO 3anoyHyBakbe. buaete curypHuaeKka NpekMHyBayore Bo 3ak/Ny4eHa UK UCKIyYeHa nosuumja npes
[la BMETHeTe TecTo 3a TecTo. ANaTKUTE 33 HOCEeHe CO NPCTOT Ha NPEeKMHYBAYOT\NOKaXKyBaaT HeCPeRrU.

4. He npetepysajTe. YyBajTe NpaBu/IHO M paMHOTEXKa BO CeKoe Bpeme. [IpaBunHOTO NOATOTBYBakE U PaMHOTEXA
0BO3MOXKYyBaaT Nofobpa KOHTPONA Ha anaTkaTa BO HEOUEKYBaHW CUTYaLlun

5. KopucTeTe onpema 3a 6e36eaHocT. CeKorall HOCeTe 3awTiTa 3a 04k, Macka 3a NpalliuHa4eBaun WTO He ce n3raaT, TBPAA
Kana UM 3alTMTHA CAYX MOPa A3 Ce KOPUCTaT 33 COOABETHU YCI10BU.

Kopucrerbe 1 Hera Ha enekTpuyHa anatka

1. KopucTeTe cTerv unm Apyrv npakTUYHKU HaumnHW 3a 06e3besyBatbe U NoAAPLIKA'HA PaBOTHOTO Napye Ao cTabunHa
nnatdopma. [ipKereto Ha paboTHOTO Napye €O paka MAKM NPOTUB BaLLETO TeN0 e HECTabWUAHO N MOXe fa foBeae A0 rybetbe
Ha KOHTponarta.

2. He npucunysajte anatka. KopucTeTe ja TouHaTa anaTka 3a BalaTa anivKaluja: [IpasuaHaTa anatka Ke ja 3asplum pabotata
nosfo6po 1 nobesbesHO No CTanka 3a Koja e An3ajHupaHa.

3. He KopucTeTe anaTka ako MPEKMHYBAYOT He ro UCKAy4yBa. ANaTKa LUTO He MOe Aa Ce KOHTPOAMPA CO NMPEKUHYBAYOT e
onacHa 1 mopa Aa ce nonpasu.

4. YyBajTe rv anatute 6e3 paboTa Ha Aeua U Apyrn HeobyyeHn anua. AnaTkuTe ce onacHU Bo paLieTe Ha HeobyyeHn
KOPUCHULM

5. OAp:KyBajTe anaTku co BHUMaHKe. YyBajTe rv anatuTe 3a ceuere ocTap M YmUCT. [paBUIHO OAPXKYBaHMTE anaTtu o ocTap
pab ce co Nnomana BEPOjaTHOCT Aa Ce BP3aT U NONECHO Ce KOHTPOAMpPaaT.

6. MpoBepeTe Aanu e NOrpewwHo NocTaBeHa UaN BP3yBakbe Ha JeN0BY LITO Ce ABUXKAT, OLITETYBakE HA AeN0BYM 1 Koja 61no
Apyra coctojba WTO MoKe Aa BAMjae Ha paboTaTa Ha anaTkaTa. AKO e OWTeTeHa, anaToT Aa ce cepsucupa npeg, ynotpeba.
MHory Hecpeku ce Npean3BUKaHU OA, IOLIO OAPMKYBAHW anaTku.

7. KopucTeTe camo A04aToLM LWTO Ce UCropayyBaaT co BalWMOT moges. [pyru A04aToLM KOM He Ce COOABETHM 3a OBaa anaTtka
W MOXaT Aa CO3A3JaT PU3MK Of, NOBPea Kora ce KOPUCTU.

Cneyundnunn npasuna 3a 6esbegHoct

1. ipxeTe ja anatkata co U30NMPaHM NOBPLUMHK 33 BP3yBakbe NPW U3BEAyBatbe Ha onepalmja Kaje WTOo anaTkata 3a cederbe
MOKE A KOHTaKTUPA CO CKPUEHUTE ML, KOHTAKTOT CO KULLATa ,BO KMBO" Ke HAaNPaBU U U3NOKEHU METANHU AEN0B O,
anarot
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,BO KMBO" U WOKMpPajTe ro onepaTopor.

2. [ipxKeTe rv paLeTe YACTU O, NOABUNKHUTE AENOBU.

3. He ponupajTte fenosu WTo ce AsuKaT, OcTaBeTe M A0AATOLMTE 33 aNaToT 33 HanojyBarbe (6UTKKU U nonatu) UTH., Mpea aa
v ponupare. Tue MOXKaT Aja CTaHaT EKCTPEMHO XKeLUKW 33 Bpeme Ha ynotpebaTta u MosKe fa ja M3ropart Koxara.

4. CeKoralu HOCeTe 3alTUTHM 3alTUTHM O4YMANa KOra paKyBaTe Co eNeKTPUYHM anaTtu. HoceTe Macka 3a AnLLEe Kora OKoNMHaTa e
npas.

FhaseH onuc

1. 1/2 " HakoBa Ha naowTaaoT 4. NpepBoaeHa pabotHa 6. Knun 3a pemenn
2. MpeKNONHUK Ha aKTUBUPAHETO CO cBeTIMHa 7. CeneKktop HaHanpep, / O6paTHo
npomeHnuea 6p3nHa 5.20V-Li-joHcKa 6atepuja

3. 3adar Ha paka

OcHoBHa onepaumja

WU360p Ha poTauMoHK noroxu (cn.5)

MpeKMHyBaYoT 3a M3bMpatbe Ha MOroOHOT Hanpea, / Ha3aa 7 ja oapeayBa HacoKaTa Ha BPTEH:E Ha MOroHOT (BO HAaCOKa Ha
CTPEeNKNTe Ha YaCOBHUKOT UM HACNPOTU CTPE/IKUTE Ha ‘-IaCOBHMKOT).

3a pa vsbepeTte HacoKa Ha BpTetbe:

Cron 3a malwuHaTta u NPUTUCHETE ro NPEKUHYBA4Y0T 7 HaneBo unn HaZecCHO.

Kora NPeKMHYBa40T 33 HAaCOKa ce HaMeTHYBd HaNeBo, YaKHaTa ke ce BPTW HageCHOo.

Kora MPEeKNHYBA4oT Ce TypKa HaAeCHO; MOFOHOT Ce BPTU MPOTMUB CTPEIKUTE HA YaCOBHUKOT.

Mpep onepauujata, nposepeTe Aany NPEKUHYBaYOT.e NocTaBeHa noTpebHaTa nosuumja. He meHyBajTe ja HacokaTa Ha BpTere
AoAeKa BO3ayoT He 0jae A0 LeNoCHo,3anpe.

Kora Bo3a4oT He e Bo ynotpeba, npemecieTe roMpekrHyBa4YoT BO HeyTpanHa (cpeaHa nosmumja) 3a Aa ro 3akayuute
aKTUBUPaAHETO.

Beneluka: HeycnexoT fa ce KOPUCTU HeyTpanHaTa MoO3MLMja MOXe Aa ro aKTUBMPA aKTUBMPareTo HeHamepHo. OBaa
HeHamMepHa pa60Ta MOXe [a ro owTeTn eNIeKTPUYHUOT anarT.

MNpeaunsBuKyBay Ha npomeHausa 6p3uHa (Cn.6)

Kora Ke ce NpUTUCHE aKTUBMPakLETO 2, MOTOHOT Ke ce BPTUY(Mog, YENOB MPeKMHYBAYOT 3a HacoKa 7 Aa e NoCTaBeH BO No3uumja
Hanpeg uv Hasaa). OBoj NPeKUHyYBaY 33 aKTUBMPatbe € eNEKTPOHCKM LITO My QBO3MOXYBA Ha KOPUCHUKOT KOHTUHYMPAHO Aa
ja meHyBa 6p3uHara.

Bp3uHaTa Bapupa BO 3aBUCHOCT O TOA KOJIKY Ja/eKy € aKTUBUPaH NPEKMHYBAYOT HA'\@KTUBMPAHETO.

KonKy e JONONHUTENHO NPUTUCHATO, TOIKY NOBP30 Ke celpoTpa BpETEHOTOHa MOrOHOT:

KoKy e nonecHo npuTucHaTo, To/IKy NobaBHoO Ke ce poTupa.

3abeneluka: AKO NPULBPCTYBALETO € CUTHO KOPOAMPAHO U/IM € EKCTPEMHO 3aTerHaTo, Moxebu'e HeonxoaHo Aa ce
0106041 GUKCUPAHHETO CO PaKa NPeA Aa NPOAO/IKUTE CO KAYJOT.

3abenelwuka: Cekoralu 3aTerHysajre rm GUKCMparbaTa Ha TOYHWOT BPTEXKEH MOMEHT,'KaKO LUITO 703 ro HaseAyBa
NPOW3BOANTENOT €O ynoTpeba Ha KaaMBpUpaH KAyd Ha BPTEXEH MOMEHT. HeycnexoT Aa ce/Topu Toa, MOKe Aa pe3ynTvpa Bo
NpULBPCTYBatbe Ha OLITETYBakbE UAM HEAOBONHO 3aTErHyBatkbe.

3abenelwka: OBOj NPOM3BOZ € OMPEMEH CO e/IEKTPUYHA COMMpPaYKa.

WHcTanmnpatbe U oTCTpaHyBakbe Ha NPUKAYYHULM (cn.4)

0BOj KNyY ce cHabayBa co KBagpaTeH noroH 1/2 "

3abenewka: OBOj NPOMU3BOA € ONPEMeH CO e/IeKTPUYHA CONMpPaYKa. HUKoral He KopucTeTe NPUKAYYOLIM AU AOAATOLM LWTO
He ce 3aLBPCTyBaart 3a ynotpeba Ha yaapu.

HuKoral He KopucTeTe CTaHAAPAHWU XPOMMPAHU BaHaAMYM YeNnUYHM NPUKIYYOLIM LITO MOXKAT Aa Ce YHULITAT U Aa
npeau3BMKaaT MYHa nospesa.

3a Aa HAMeCTUTe WTeKep:

MpUTUCHETE ro BKNOMYBAjTE o LUTEKEPOT NPEKY HAKOBAAHWOT Aen. [TPCTEHOT 3aCHOBaH Ha TPUeHe LiBPCTO M0 APXKU LITEKEPOT.
3a pa oTCTpaHuTe WTeKep:

MoBneyeTe ro WTEKEPOT NoJaNEKY OA BNE3OT 3a [a ro OTCTPaHUTE.

3abenewwka: Moxe fa ce NoTpe6HU AONOAHUTENHM HANOPU NPY BMETHYBaHE U OTCTPAHYBakbe Ha COCeEMa HOBM NPUKAYYOLM
Ha HMBHaTa NpBWYHa ynoTtpeba.

Knun 3a pemenu (cn.7)

KAWMnoT 6 Ha NPONIETHUOT YeMYeH PEMEH e NOroAeH 3a NPUBPEMEHO 3aKkayyBatbe Ha BexbaTa. Kaunot moxe aa ce
MHCTannpa o ABeTe CTPaHu Ha anaTkata.
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3a fa ro MHCTanupate KAMMoT:
MpoHajaeTe ja kAunKata 6 Bo nonox6a v NpuULBpCTETE ja CO NPULBPCTEHATa 3aBPTKa 6.1, BHMMaBajTe Aa He ce 3aTerHere u
ofiBnieyeTe ja KOHeLOT.

Csetno 3a pabotHo ceetn1o (Cn.8)
[la nomorHe Bo KOPUCTEHETO BO 3aTBOPEHO W HECOOABETHO NpocTopu; JIEP-paboTHaTa cBETMHA 4 aBTOMATCKM Ce 3ananm
KOra aKTUBMParbeTO Ha AaKTUBMPAHHETO.

OTcTpaHyBakbe

Ha KpajoT Ha paboTHMOT BeK Ha MalLuMHaTa UM Kora BEKe He MOXKe Aa Ce NonpaBu, OCUTypeTe Ce AeKa e OTCTpaHeT crnopes,
HaUWOHaNHUTE perynaTtuseun.

KoHTaKTMpajTe ro BalWMOT JIOKA/IEH OPraH 3a AeTanu 3a WemuTe 3a cobupatbe BO BalwaTta o6aacT.

Bo cute okonHocTU:

¢ HE dppnajTe enekTpuyHM anati co AoOMalleH oTnag,

¢ HE nsropysajTe.

* He ucdpnajte ja WEEE Kako HecopTUpaH KOMyHaneH oTnaa,
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Rregullat e pérgjithshme té sigurisé

KUJDES! LEXONI DHE KONSTATUAR T ALL GJITHA UDHZIME.
Mosrespektimi i té gjitha udhézimeve té listuara mé poshté, mund té rezultojé né goditje elektrike, zjarr dhe / ose
démtim serioz personal.

Zona e punés

1. Mbani zonén e punés té pastér dhe té ndriguar miré. Zonat e rrénuara dhe té erréta ftojné aksidente.

2. Mos pérdorni mjete té energjisé né atmosfera shpérthyese, té tilla si né prani té Iéngjeve té ndezshme, gazeve ose pluhurit.
Veglat e energjisé krijojné shkéndija gé mund té ndezin pluhurin ose tymin.

3. Mbajini fémijét dhe kalimtarét larg duke pérdorur njé mjet elektrik. Shpérgendrimet mund té béjné gé ju té humbni kon-
trollin.

Siguria elektrike

1) Mos abuzoni me kordonin. Asnjéheré mos pérdorni kordonin pér té mbajtur mjetin. Mbajeni kordonin larg nxehtésisé, vajit,
skajeve té mprehta ose pjeséve |évizése. Zévendésoni litarét e démtuar menjéheré. Litarét e démtuar mund té krijojné njé
zjarr.

(Mé poshté vlen vetém pér mjetet me njé paketé té veganté baterie)

2) Njé mjet i operuar me bateri me bateri integrale ose njé paketé té vecanté baterie duhet té rimbush vetém vetém me
ngarkuesin e specifikuar pér bateriné. Njé karikues gé mund té jeté i pérshtatshém pér njé lloj baterie mund té krijojé rrezik
zjarri kur pérdoret me njé bateri tjetér,

Siguria personale

1. Qéndroni vigjilent, shikoni se ¢faré po,béni'dhepérdorni sens té pérbashkét kur pérdorni njé mjet energjie. Mos pérdorni
njé mjet elektrik ndérsa jeni té lodhur ose'én ndikimin e ilageve, alkoolit ose ilageve. Njé moment i vézhgimit ndérsa mjetet
e fuqisé operuese mund té rezultojné né démtime serioze personale.

2. Vishuni si duhet. Mos vish rroba ose stoli té lirshme<Pérmbajné floké té gjaté. Mbajini flokét, veshjet dhe dorezat larg
pjeséve lévizése. Rrobat e lirshme, stoli ose floké té'gjaté mund tékapen né pjesé lévizése.

3. Shmangni fillimin aksidental. Sigurohuni gé kaloni éshté népozicionin.e mbyllur ose té fikur para se té vendosni paketén e
géllojés. Mbajtja e mjeteve me gishtin tuaj né kaloni fton‘aksidentes

4. Mos u béni shumé. Mbani bazén e duhur dhe ekuilibrin nécdo kehé. Gjendja e'duhur dhe ekuilibri mundésojné kontroll mé
té miré té mjetit né situata té papritura

5. Pérdorni pajisje sigurie. Vishni gjithmoné mbrojtjen e syve, maskat e pluhurit, képucét.e sigurisé pa rréshqitje, kapelé té
forté ose mbrojtje nga dégjimi duhet té pérdoren pér kushte té pérshtatshme:

Pérdorimi dhe kujdesi i mjetit elektrik

1. Pérdorni pirgje ose ményra té tjera praktike pér té siguruar dhe mbéshtetur pjesén e punésné njé platformé té gén-
drueshme. Mbajtja e pjesés sé punés me doré ose kundér trupit tuaj éshté e pagéndrueshme dhe mund té ¢ojé né humbje té
kontrollit.

2. Mos e detyroni mjetin. Pérdorni mjetin e duhur pér aplikacionin tuaj. Mjeti i sakté do'ta béjé punén mé miré dhe mé té
sigurt né tarifén pér té cilén éshté hartuar.

3. Mos pérdorni mjet nése ndérprerés nuk e fikni. Njé mjet gé nuk mund té kontrollohet me ndérprerés éshté i rrezikshém
dhe duhet té riparohet.

4. Ruani mjete boshe jashté mundésive té fémijéve dhe personave té tjeré té pa trajnuar. Mjetet jané té rrezikshme né duart e
pérdoruesve té pa trajnuar

5. Mirémbani mjetet me kujdes. Mbani mjetet e prerjes té mprehta dhe té pastra. Mjetet e mirémbajtura sig¢ duhet me skaj té
mprehté té prerjes kané mé pak té ngjaré té lidhen dhe jané mé té lehta pér t'u kontrolluar.

6. Kontrolloni pér keginformimin ose lidhjen e pjeséve né lévizje, thyerjen e pjeséve dhe ¢do kusht tjetér gé mund té ndikojé
né funksionimin e mjetit. Nése démtohen, pérdorni mjetin para se té pérdorni. Shumé aksidente shkaktohen nga mjete té
mirémbajtura dobét.

7. Pérdorni vetém pajisje shtesé qé furnizohen me modelin tuaj. Aksesoré té tjeré qé nuk mund té jené té pérshtatshém pér
kété mjet dhe mund té krijojné njé rrezik démtimi kur pérdoret.

Rregullat specifike té sigurisé

1. Mbajeni mjet nga sipérfaget e izoluara té kapjes kur kryeni njé operacion ku mjeti prerés mund té kontaktojé instalime
elektrike té fshehura .Kontakti me njé tel "live" do té béjé gjithashtu pjesé metalike té ekspozuara té mjetit

“Live” dhe shoku i operatorit.

2. mbajini duart garté nga pjesét lévizése.
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3. Mos prekni pjesét né lévizje, Lejoni qé pajisjet e mjeteve té energjisé (pak dhe briské) té ftohen pérpara se t'i prekni. Ata
mund té béhen jashtézakonisht té nxehté gjaté pérdorimit dhe mund té digjen Iékurén tuaj.
4. Vishni gjithmoné syze mbrojtése gjaté pérdorimit té mjeteve té energjisé. Vishni njé maské pér fytyrén kur mjedisi éshté i

pluhurosur.

Pérshkrimi kryesor

1. 1/2 " Ngarkesa e sheshit 4. Drita e punés e udhéhequr 7. Pérzgjedhési pérpara / kundért
2. Ndérprerési i shkallés sé ndryshueshme té 5. Paketimi i Baterisé LiV-20V

shpejtésisé

3. Grip dore 6. Klip rripi

Operacioni Themelor

Zgjedhja rrotulluese e makinés (Fig.5)

Ndérprerési pérzgjedhés i makinés pérpara / mbrapa 7 pércakton drejtimin e rrotullimit té makinés (né drejtim té akrepave té
orés ose né drejtim té kundért té kundért).

Pér té zgjedhur drejtimin e rrotullimit:

Ndaloni makinén dhe shtypni ndérprerésin 7 majtas ose djathtas.

Kur gelési i drejtimit shtyhet né té majté, cukja do té rrotullohet né drejtim té akrepave té orés.

Kur ndérprerési shtyhet né té djathté, disku.rrotullohet kundér akrepave té orés.

Para funksionimit, kontrolloni gé gelsin té jetéwendosur pozicioni i kérkuar. Mos e ndryshoni drejtimin e rrotullimit derisa
shoferi té ndalet plotésisht.

Kur shoferi nuk éshté né pérdorim zhvendosni kaloni,né asnjanés (pozicioni i mesém) né ményré qé té bllokoni zérin.

Shénim: Mos pérdorimi i pozicionit neutral mund té aktivizojé zhurmén e pa dashje. Ky operacion pa dashje mund té démtojé
mjetin e rrymés.

Nxités i Shpejtésisé sé Ndryshueshme (Fig.6)

Kur shtypet zéri 2, disku do té rrotullohet (me kusht gé celési i drejtimit 7 té jeté vendosur né pozicionin pérpara ose té
kundért). Ky ndérprerés i shkasave éshté elektronik i ¢ilii mundéson pérdoruesit té ndryshojé shpejtésiné vazhdimisht.
Shpejtésia ndryshon né varési té asaj se sa largési éshté shkaktuar nga.depresioni.

Sa mé tej shtypet, ag mé shpejté gishti i makinés do té rrotullohet.

Sa mé i lehté té shtypet, aqg mé i ngadalshém do té rrotullohet:

Shénim: Nése fiksimi éshté shumé i gérryer, ose jashtézakonisht i'ngushté, mund té jeté e nevojshme té léshoni fiksimin me
doré pérpara se té vazhdoni me pikéllimin.

Shénim: Gjithmoné shtréngoni fiksimet né ift rrotullues'té sakté sic tregohet nga prodhuesi'duke pérdorur njé pikéllim gift
rrotullues té kalibruar. Mosarritja e késaj mund té rezultojé né rregullimin e démtimit ose forcimit té pamjaftueshém té tyre.
Shénim: Ky produkt éshté i pajisur me njé frena elektrike.

Instalimi dhe hegja e prizave (Fig.4)

Kjo pikéllim furnizohet me njé makiné katrore 1/2 "

Shénim: Ky produkt éshté i pajisur me njé frena elektrike. Asnjéheré mos pérdorni:asnjé fole ose pajisje qé nuk jané
ngurtésuar pér pérdorimin e ndikimit.

Asnjéheré mos pérdorni bazat standarde té gelikut vanadium, té cilat mund té copétohen dhe mund té shkaktojné léndime
personale.

Pér té vendosur njé fole:

Push vendosni prizén mbi anije. Unaza e mbéshtetur né férkime mban fole né vend té sigurt.

Pér té hequr njé fole:

Térhigeni prizén larg anijes pér té hequr.

Shénim: Mund té kérkohen pérpjekje shtesé kur montoni dhe higni bazat e markave té reja pér pérdorimin e tyre fillestar.

Kapése rripi (fig.7)

Klipi 6 i rripit té gelikut té pranverés éshté i pérshtatshém pér té varur pérkohésisht stérvitjen. Klipi mund té instalohet né
secilén ané té mjetit.

Pér té instaluar klipin:

Vendosni kapésin 6 né pozicion dhe fiksoni me vidhos 6.1 té furnizuar, kujdesuni gé té mos shtréngoni mé shumé dhe té
zhveshni fillin.

Drita LED e punés (Fig.8)
Pér té ndihmuar pérdorimin né hapésira té kufizuara dhe joadekuate; drita LED e punés 4 ndrigon automatikisht kur
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aktivizohet zéri.

Dispozicion

Né fund té jetés sé punés sé makinés ose kur nuk mund té riparohet mé, sigurohuni gé ai té hidhet sipas rregullave
kombétare.

Kontaktoni autoritetin tuaj lokal pér detaje té skemave té grumbullimit né zonén tuaj.

Né té gjitha rrethanat:

¢ Mos i largoni mjetet e energjisé me mbeturinat shtépiake.
* Mos u djeg.

* Mos e hidhni WEEE si mbeturina komunale té pandara.
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